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ВСТУП

Комунальна науково-дослідна установа «Науково-дослідний інститут 
соціально-економічного розвитку міста» (далі – Інститут) утворена згідно з 
рішенням Київської міської ради від 26.05.2005 № 426/3002 «Про створення 
комунальної науково-дослідної установи «Науково-дослідний інститут 
соціально-економічного розвитку міста», входить до сфери управління 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) і підпорядковується Департаменту економіки та інвестицій 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації). 

Скорочена назва Інституту – КНДУ «НДІРоМ».

Інститут є правонаступником комунального підприємства «Науково-
дослідний інститут соціально-економічних проблем міста», який був утворений 
в 1991 році в місті Києві шляхом реорганізації НВО «Міськсистемотехніка». 

Метою діяльності Інституту є провадження наукової, науково-технічної, 
науково-організаційної, видавничої та іншої діяльності, спрямованої на 
реалізацію Стратегії розвитку міста Києва.

Види діяльності Інституту:

−	 наукові дослідження з широкого кола питань соціально-економічного 
розвитку міста Києва;

−	 соціологічні дослідження (збір, аналіз та вивчення громадської думки 
населення міста Києва);

−	 діяльність у сфері інформатизації (виконання дослідно-конструкторських, 
проектно-конструкторських, технологічних та проектно-пошукових робіт).

 У 2023 році замовниками та користувачами наукової та науково-технічної 
продукції Інституту є такі департаменти та управління виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації): 

−	 Департамент економіки та інвестицій; 
−	 Департамент суспільних комунікацій; 
−	 Департамент промисловості та розвитку підприємництва; 
−	 Департамент транспортної інфраструктури;  
−	 Департамент освіти і науки; 
−	 Департамент культури; 
−	 Департамент молоді та спорту;
−	 Департамент комунальної власності м. Києва; 
−	 Департамент соціальної політики;
−	 Управління туризму та промоцій;
−	 Департамент (Центр) надання адміністративних послуг.

 На кінець року облікова кількість штатних працівників склала 61 особа, 

в тому числі дослідників – 45, 
з них мають науковий ступінь кандидата наук – 8
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з них мають науковий ступінь доктора наук – 5
Кількість сумісників –9. 

Тематика науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт Інституту 
в 2023 році формувалася за такими напрямами: 

−	 тенденції соціально-економічного розвитку міста Києва;
−	 інформаційно-технологічне забезпечення соціально-економічного 

розвитку міста Києва;
−	 удосконалення механізмів управління розвитком міста та окремих сфер 

міського господарства;
−	 підприємництво та промисловість;
−	 транспорт;
−	 підвищення ефективності та прозорості роботи міських органів влади;
−	 моніторинг умов забезпечення розвитку міста на основі соціологічних 

досліджень;
−	 інформаційно-технологічне забезпечення з підвищення ефективності та 

прозорості роботи міських органів влади.

У звіті представлені основні результати науково-дослідних та дослідно-
конструкторських робіт, виконаних у 2023 році.

У додатках до звіту надані: 

−	 підготовка аналітичних, методичних та інформаційних матеріалів і 
документів; 

−	 інформаційно-комп’ютерні розробки КНДУ «НДІРоМ»; 
−	 виконання позапланових робіт та окремих доручень; 
−	 публікації співробітників інституту у 2023 р.; 
−	 участь у науково-практичних конференціях, семінарах, форумах, круглих 

столах тощо.
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1. ТЕНДЕНЦІЇ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
     РОЗВИТКУ МІСТА КИЄВА

У 2023 році виконувались науково-дослідні роботи:

Тема 1.1. Розробка проєкту Програми економічного і соціального розвитку міста Києва на 2024-2025 роки 
з проведенням його стратегічної оцінки

Тема 1.2. Аналіз стану і тенденцій соціально-економічного розвитку міста Києва у воєнний час та оцінка 
перспектив розвитку економіки столиці з урахуванням різних сценаріїв її відбудови.

Тема 1.3. Моніторинг наслідків виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Києва на 
2021-2023 роки для довкілля, зокрема для здоров’я населення.

Тема 1.4. Коригування плану заходів на 2021-2023 роки з реалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 
року (в частині подовження термінів до 2024 року) з проведенням його стратегічної екологічної оцінки.

Тема 1.5. Розробка маркетингової концепції розвитку туризму в місті Києві на 2024-2025 роки.

науково-дослідний відділ місцевого економічного розвитку та бюджетоутворення.

ТЕМА 1.1. РОЗРОБКА ПРОЄКТУ ПРОГРАМИ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ МІСТА 
КИЄВА НА 2024-2025 РОКИ З ПРОВЕДЕННЯМ ЙОГО СТРАТЕГІЧНОЇ ОЦІНКИ

ВИКОНАВЕЦЬ:

Початок ТЕРМІН ВИКОНАННЯ:
Січень 2023 року

Закінченя 
Січень 2023 року

ЗАМОВНИК/КОРИСТУВАЧ: Департамент економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації).

ПІДСТАВОЮ ДЛЯ ВИКОНАННЯ РОБІТ Є: закони України: «Про місцеве самоврядування в Україні»; «Про місцеві 
державні адміністрації»; «Про столицю України – місто-герой Київ»; «Про державне прогнозування та розроблення 
програм економічного і соціального розвитку України», «Про стратегічну екологічну оцінку», «Про екологічну мережу 
України», постанова Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних 
документів економічного і соціального розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та державного бюджету», 
Методичні рекомендації із здійснення стратегічної екологічної оцінки документів державного планування, затверджених 
наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 10.08.2018 № 296 (зі змінами), рішення Київської міської 
ради від 29.10.2009 № 520/2589 «Про порядок розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм у місті 
Києві» (зі змінами від 12.11.2019 № 65/7638), лист-запит Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 30.08.2022 № 050/04-2549.

економічний та соціальний розвиток м. Києва.ОБ’ЄКТОМ ДОСЛІДЖЕННЯ Є:

формування цілісної системи програмних документів економічного і соціального розвитку м. Києва МЕТА РОБОТИ: 
як основи діяльності київської міської влади на середньострокову перспективу та для складання бюджету міста Києва 
на відповідний бюджетний період.

За результатами дослідження стану та тенденцій КОРОТКИЙ ЗМІСТ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ:
соціально-економічного розвитку міста Києва з урахуванням аналізу економіки столиці у період воєнного стану 
розроблено проєкт Програми економічного і соціального розвитку міста Києва на 2024–2026 роки (далі – проєкт 
Програми), який включає комплекс взаємопов’язаних завдань та заходів, спрямованих на досягнення цілей та завдань 
Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року. Підготовлено  публікацію у друкованих засобах масової інформації  
повідомлення про оприлюднення проєкту Програми.
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В рамках розробки проєкту Програми в установленому порядку проведено його стратегічну екологічну оцінку 
відповідно до законів України «Про стратегічну екологічну оцінку», «Про екологічну мережу України» та Методичних 
рекомендацій із здійснення стратегічної екологічної оцінки документів державного планування, затверджених наказом 
Міністерства екології та природних ресурсів України від 10.08.2018 № 296 (зі змінами), з урахуванням дотримання усіх 
вимог, зокрема підготовлено:

1.	 заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки;
2.	 публікацію у друкованих засобах масової інформації повідомлення про оприлюднення заяви про визначення 

обсягу стратегічної екологічної оцінки;
3.	 звіт про стратегічну екологічну оцінку;
4.	 публікацію у друкованих засобах масової інформації повідомлення про оприлюднення проєкту документу 

державного планування звіту про стратегічну екологічну оцінку;
5.	 проведено консультації з органами виконавчої влади у процесі підготовки стратегічної екологічної оцінки, зокрема 

з органами, зазначеними у ст. 6, 7 та 8 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» та підготовлено довідку про 
проведені консультації.

науково-дослідний відділ досліджень людського та соціального капіталу 

ТЕМА 1.2. АНАЛІЗ СТАНУ І ТЕНДЕНЦІЙ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ МІСТА КИЄВА У 
ВОЄННИЙ ЧАС ТА ОЦІНКА ПЕРСПЕКТИВ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ СТОЛИЦІ З УРАХУВАННЯМ РІЗНИХ 

СЦЕНАРІЇВ ЇЇ ВІДБУДОВИ.

ВИКОНАВЕЦЬ:

Початок ТЕРМІН ВИКОНАННЯ:
Січень 2023 року

Закінченя 
01 липня 2023 року

ЗАМОВНИК/КОРИСТУВАЧ: Департамент економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації).

ПІДСТАВОЮ ДЛЯ ВИКОНАННЯ РОБІТ Є: Указ Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про 
введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України 
«Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ; Закон України від 03 березня 2022 року 
№ 2115-IX «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або 
стану війни»; Постанова Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 «Про розроблення прогнозних і 
програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та державного 
бюджету»; лист-запит Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київради (Київської міської державної 
адміністрації) від 30.08.2022 № 050/04-2549.

сфери (галузі) економічної діяльності м. Києва ОБ’ЄКТОМ ДОСЛІДЖЕННЯ Є:

аналіз впливу бойових дій та їх наслідків на функціонування галузей міського господарства та МЕТА РОБОТИ: 
прогноз соціально-економічного розвитку столиці з урахуванням повоєнної відбудови.

В рамках науково-дослідної роботи виконано II етап КОРОТКИЙ ЗМІСТ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ:
робіт, зокрема:

1.	 проведено збір та актуалізацію інформації, отриманої від структурних підрозділів виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київської міської ради, районних в м. Києві державних 
адміністрацій, підприємств, установ та організацій м. Києва, територіальних підрозділів центральних органів виконавчої 
влади;

2.	 проведено узагальнення та аналіз отриманих даних, на основі яких підготовлено аналітичні матеріали щодо 
соціально-економічного стану економіки м. Києва у воєнний період;

3.	 здійснено прогноз соціально-економічного розвитку столиці на 2024–2027 роки, визначено перспективи розвитку 
економіки, шляхи подолання негативних тенденцій;

4.	 визначено орієнтовні сценарії розвитку міського господарства, що стануть підґрунтям для прийняття управлінських 
рішень щодо підготовки або коригування стратегічних та програмних документів на рівні міста Києва для подолання 
негативних тенденцій розвитку, вибору пріоритетних напрямків змін та залучення цільових інвестицій.
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науково-дослідний відділ досліджень інфраструктури економіки та життєвого простору

ТЕМА 1.3. МОНІТОРИНГ НАСЛІДКІВ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО 
РОЗВИТКУ МІСТА КИЄВА НА 2021-2023 РОКИ ДЛЯ ДОВКІЛЛЯ, ЗОКРЕМА ДЛЯ ЗДОРОВ’Я 

НАСЕЛЕННЯ.

ВИКОНАВЕЦЬ:

Початок ТЕРМІН ВИКОНАННЯ:
Січень 2023 року

Закінченя 
Жовтень 2023 року

ЗАМОВНИК/КОРИСТУВАЧ: Департамент економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації).

ПІДСТАВОЮ ДЛЯ ВИКОНАННЯ РОБІТ Є: Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища» 

від 25.06.1991 № 1264-XII. Закон України «Про стратегічну екологічну оцінку» від 20.03.2018 № 2354-VIII. Постанова 
Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1272 «Про затвердження Порядку здійснення моніторингу наслідків 
виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення». Наказ Міністерства 
екології та природних ресурсів України від 10.08.2018 № 296 «Про затвердження Методичних рекомендацій із здійснення 
стратегічної екологічної оцінки документів державного планування». Наказ Міністерства захисту довкілля та природних 
ресурсів України від 28.10.2020 № 213 «Про затвердження «Критеріїв визначення наслідків для довкілля, у тому числі 
для здоров’я населення» (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 04.01.2021 р за № 9/3563).

наслідки виконання документу державного планування для довкілля, у тому числі ОБ’ЄКТОМ ДОСЛІДЖЕННЯ Є:

виявлення негативних наслідків виконання «Програми економічного і соціального розвитку міста МЕТА РОБОТИ: 
Києва на 2021 2023 роки» у 2022 році для довкілля, зокрема для здоров’я населення.

у процесі виконання науково-дослідної роботи здійснено: КОРОТКИЙ ЗМІСТ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ:
1.	 аналіз наслідків виконання «Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2021-2023 роки» у 2022 

році для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, як частини процедури стратегічної екологічної оцінки;

2.	 запропоновано рекомендації щодо здійснення моніторингу наслідків виконання документів державного 
планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення (планів і програм) відповідно до міжнародних  нормативно-
правових актів зі стратегічної екологічної оцінки. 

для здоров’я населення.

науково-дослідний відділ досліджень людського та соціального капіталу

ТЕМА 1.4. КОРИГУВАННЯ ПЛАНУ ЗАХОДІВ НА 2021-2023 РОКИ З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ 
РОЗВИТКУ МІСТА КИЄВА ДО 2025 РОКУ (В ЧАСТИНІ ПОДОВЖЕННЯ ТЕРМІНІВ ДО 2024 РОКУ) З 

ПРОВЕДЕННЯМ ЙОГО СТРАТЕГІЧНОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ ОЦІНКИ.

ВИКОНАВЕЦЬ:

Початок ТЕРМІН ВИКОНАННЯ:
Січень 2023 року

Закінченя 
Серпень 2023 року

ЗАМОВНИК/КОРИСТУВАЧ: Департамент економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації).

ПІДСТАВОЮ ДЛЯ ВИКОНАННЯ РОБІТ Є: Підставою для виконання робіт є: закони України: «Про засади 

державної регіональної політики», «Про стратегічну екологічну оцінку»; Указ Президента України від 24 лютого 2022 
року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні»; Ппостанова Кабінету Міністрів України від 04.08.2023 № 816 
«Деякі питання розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації та проведення моніторингу 
реалізації зазначених стратегій і планів заходів»; лист-запит Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 30.08.2022 № 050/04-2549.

місто Київ, як цілісний соціально-економічний комплекс.ОБ’ЄКТОМ ДОСЛІДЖЕННЯ Є:
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коригування Плану заходів на 2021–2023 роки з реалізації Стратегії розвитку міста Києва до МЕТА РОБОТИ: 
2025 року (далі – Стратегії–2025) в частині подовження термінів його реалізації до 2024 року та приведення його у 
відповідність до змін у пріоритетності фінансування проєктів регіонального розвитку, спричинених запровадженням 
воєнного стану в Україні. Підготовка Плану заходів на 2021–2024 роки з реалізації Стратегії розвитку міста Києва до 
2025 року (далі – Плану заходів 2021–2024), проведення його стратегічної екологічної оцінки.

В рамках науково-дослідної роботи:КОРОТКИЙ ЗМІСТ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ:
1.	 скориговано середньострокові організаційні та правові заходи, необхідні для реалізації Стратегії–2025 в умовах 

воєнного стану;

2.	 ппроведено збір пропозицій змін до проєктів регіонального розвитку від структурних підрозділів виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до Плану заходів 2021–2024;

3.	 скориговано структуру Плану заходів 2021–-2024 відповідно до вимог Ппостанови Кабінету Міністрів України 
від 04.08.2023 № 816 про «Деякі питання розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації та 
проведення моніторингу реалізації зазначених стратегій і планів заходів»;

4.	 проведено моніторинг проєктів регіонального розвитку за програмами, що відповідають стратегічним цілям 
Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року, обумовлений змінами економічних та соціальних пріоритетів розвитку 
столиці у період широкомасштабної військової агресії рф та введення воєнного стану в Україні;

5.	 здійснено коригування переліку технічних завдань на проєкти регіонального розвитку в частині зміни термінів їх 
реалізації, джерел та обсягів фінансування з урахуванням особливостей фінансування проєктів регіонального розвитку 
в умовах воєнного стану;

6.	 актуалізовано систему моніторингу та оцінки результативності реалізації плану заходів, що містить перелік 
індикаторів (кількісних та якісних), які включають ґендерно-чутливі індикатори, що характеризують результативність 
реалізації програм регіонального розвитку та проєктів регіонального розвитку, які реалізуються; 

7.	 здійснено коригування та систематизацію каталогу проєктів розвитку;

8.	 підготовлено План заходів 2021–2024;

9.	 проведено стратегічну екологічну оцінку Плану заходів 2021–2024.

науково-дослідний відділ досліджень інфраструктури економіки та життєвого простору

ТЕМА 1.5. РОЗРОБКА МАРКЕТИНГОВОЇ КОНЦЕПЦІЇ РОЗВИТКУ ТУРИЗМУ В МІСТІ КИЄВІ 
НА 2024-2025 РОКИ.

ВИКОНАВЕЦЬ:

Початок ТЕРМІН ВИКОНАННЯ:
Червень 2023 року

Закінченя 
Грудень 2023 року

ЗАМОВНИК/КОРИСТУВАЧ: Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації).

ПІДСТАВОЮ ДЛЯ ВИКОНАННЯ РОБІТ Є: закон України «Про туризм»; Закон України «Про курорти»; Указ 

Президента України від 30.09.2019 № 722/2019 «Про Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року»; Указ 
Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затверджений Законом України 
«Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні»; Концепція розвитку санаторно-
курортної галузі затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 23.04.2003 № 231-р; Національна економічна 
стратегія на період до 2030 року, затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 03.03.2021 № 179; Державна 
стратегія регіонального розвитку на 2021–2027 роки, затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 05.08.2020 
№ 695; Стратегія розвитку туризму і курортів затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 06.08.2008 № 
1088-р; Концепція Державної цільової програми розвитку туризму та курортів на період до 2022 року, затверджена 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 638-р; Національна стратегія із створення безбар’єрного 
простору в Україні на період до 2030 року, схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.04.2021 

№ 366-р; Стратегія розвитку міста Києва до 2025 року (Стратегія-2025), затверджена рішенням Київської міської ради 
від 15.12.2011 № 824/7060 (у редакції рішення Київської міської ради від 06.07.2017 № 724/2886). 
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туристична сфера міста Києва.ОБ’ЄКТОМ ДОСЛІДЖЕННЯ Є:
розробка маркетингової концепції розвитку туризму в місті Києві на 2024-2025 роки з урахуванням МЕТА РОБОТИ: 

сучасних викликів.

КОРОТКИЙ ЗМІСТ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ:
у процесі виконання науково-дослідної роботи: 

1.	 проанадізовано стан нормативної бази з питань розвитку туризму в Україні;

2.	 визначено основні засади формування маркетингової концепції розвитку туризму в місті Києві та її зв’язок з 
чинними нормативно-планувальними документами;

3.	 проаналізовано та узагальнено сучасні світові тенденції розвитку туристичного сектору економіки протягом 
2019-2023 років;

4.	 проаналізовано стан та тенденції розвитку галузі туризму міста Києва, зокрема за підсумками реалізації цілей та 
завдань Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року (за сектором Туризм), Міської цільової програми розвитку туризму 
міста Києва на 2022-2024 роки;

5.	 здійснено позиціювання міста Києва як об’єкту маркетингу у сфері туризму;

6.	 визначено мету, напрями та цілі маркетингової концепції розвитку туризму в місті Києві;

7.	 визначено напрями реалізації маркетингової концепції розвитку туризму в місті Києві на 2024-2025 роки.
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2. ІНФОРМАЦІЙНО-ТЕХНОЛОГІЧНЕ 
    ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО 
    РОЗВИТКУ МІСТА КИЄВА

НДКВ впровадження цифрових технологій міського управління 

ТЕМА 2.1. МОДИФІКАЦІЯ, ДОПОВНЕННЯ ФУНКЦІОНАЛЬНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ ТА СУПРОВОДЖЕННЯ 
ІНФОРМАЦІЙНО-КОМП’ЮТЕРНОЇ ТЕХНОЛОГІЇ ФОРМУВАННЯ ПРОГРАМ ЕКОНОМІЧНОГО І 

СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ М. КИЄВА В ЧАСТИНІ КАПІТАЛЬНИХ ВКЛАДЕНЬ ТА КАПІТАЛЬНОГО 
РЕМОНТУ (ІКТ «БУДІВЕЛЬНИЙ КОМПЛЕКС» ТА ІКТ «БУДІВЕЛЬНИЙ КОМПЛЕКС-ОБМІН»)

ВИКОНАВЕЦЬ:

Початок ТЕРМІН ВИКОНАННЯ:
Січень 2023 року

Закінченя 
Грудень 2023 року

ЗАМОВНИК/КОРИСТУВАЧ: Департамент економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації).

ПІДСТАВОЮ ДЛЯ ВИКОНАННЯ РОБІТ Є: Закони України від 06.12.2018 № 2646-VIII «Про внесення змін 

до Бюджетного кодексу України щодо запровадження середньострокового бюджетного планування»; від 21.05.1997 
№ 280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні»; розпорядження виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) від 02.11.2011 № 2026 «Про затвердження порядку формування та виконання 
програми соціально-економічного розвитку міста Києва в частині капітальних вкладень та капітального ремонту» (із 
змінами); Положення про Департамент економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації), затверджене розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 30.09.2013 
№ 1717, Тематичний перелік науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт, що виконуються комунальною 
науково-дослідною установою «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста» за рахунок коштів 
бюджету міста Києва, на 2023 рік.

організаційно-технологічні процеси розробки та внесення змін до Програми ОБ’ЄКТОМ ДОСЛІДЖЕННЯ Є:

удосконалення та актуалізація ІКТ «Будівельний комплекс» та ІКТ «Будівельний комплекс-обмін» з МЕТА РОБОТИ: 
метою забезпечення ефективного інструменту для формування і аналізу виконання програм економічного і соціального 
розвитку м. Києва в частині капітальних вкладень та капітального ремонту на середньостроковий і короткостроковий 
період.

капітальних видатків на 2021 – 2023 роки в межах Програми економічного і соціального розвитку міста Києва, 
моніторингу її виконання та формування Переліку інвестиційних проєктів, реалізація яких планується у 2024 - 2026 році. 

У 2023 році виконувались дослідно-конструкторські роботи:

Тема 2.1. Модифікація, доповнення функціональних можливостей та супроводження інформаційно-
комп’ютерної технології формування програм економічного і соціального розвитку м. Києва в частині 
капітальних вкладень та капітального ремонту (ІКТ «Будівельний комплекс» та ІКТ «Будівельний комплекс 
- обмін»).

Тема 2.2. Модифікація, удосконалення та забезпечення функціонування інформаційної системи «Реєстр 
релігійних організацій».

створення актуального інформаційного середовища на КОРОТКИЙ ЗМІСТ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ:
основі сучасних інформаційних технологій для забезпечення формування Програми економічного і соціального розвитку 
м.Києва на 2021-2023 роки та оперативний моніторинг освоєння капітальних вкладень, фактичного фінансування 
об’єктів, що здійснюється на базі діючого програмного забезпечення інформаційно-аналітичної комп’ютерної технології 
формування програм капітальних вкладень та капітального ремонту м.Києва і моніторингу їх виконання, яка функціонує 
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у мережі Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) та програмного забезпечення взаємозв’язку між головними розпорядниками бюджетних коштів і 
замовниками та Департаментом економіки та інвестицій.

ІКТ «Будівельний комплекс» підтримує технологічні процеси ведення бази даних (введення, уточнення, коригування, 
видалення, збереження інформації об’єктів капітальних вкладень та капітального ремонту, аналіз коректності введеної 
інформації, контроль), виконання необхідних розрахунків та формування вихідних документів у вигляді форм, 
узгоджених з Департаментом економіки та інвестицій, обмін даними між головними розпорядниками бюджетних 
коштів і замовниками та ДЕІ. Вихідні повідомлення формуються в необхідних розрізах та в стислі строки, що сприяє 
підвищенню оперативності прийняття управлінських рішень. Існує можливість проведення розрахунків щодо освоєння 
капітальних вкладень та фактичного фінансування об’єктів.

ІКТ «Будівельний комплекс» забезпечує формування інформації щодо Програми 2021-2023 (та змін до неї) по 
об’єктах капітальних вкладень та капітального ремонту м. Києва, контроль та аналіз освоєння капітальних вкладень та 
капітальних видатків, фінансування об’єктів будівництва і капітального ремонту, формування Переліку інвестиційних 
проєктів, реалізація яких планується у 2024-2026 роках, та передбачає створення вихідних форм: переліків та зведеної 
інформації.

При розробці та внесенні змін до Програми 2021-2023 в частині капітальних вкладень та капітального ремонту 
враховується інформація, яку надають структурні підрозділи виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації), районні в місті Києві державні адміністрації в WEB-модулі ІКТ «Будівельний комплекс-
обмін».

Доцільність  виконання дослідно-конструкторської роботи обумовлена:

1.	 необхідністю врахування останніх затверджених положень та вимог нормативно-правових актів Кабінету 
Міністрів України, центральних органів виконавчої влади, Київської міської ради, Київської міської державної 
адміністрації та змін до діючих актів при формуванні Програми 2021-2023 (з урахуванням змін), Переліку інвестиційних 
проєктів, реалізація яких планується у 2024-2026 році, що потребує модифікації програмного забезпечення, розвитку 
функціональних можливостей та доповнення інформаційного фонду баз даних ІКТ «Будівельний комплекс» та  
ІКТ «Будівельний комплекс - обмін»;

2.	 великою кількістю інформації (дані по показниках за періодами: місяць, рік) по об’єктах будівництва та 
капітального ремонту, які класифіковані по головних розпорядниках бюджетних коштів та замовниках, по районах, 
галузях, джерелах фінансування, стадіях будівництва, напрямах фінансування, видах робіт та типах об’єктів;

3.	 стислими строками виконання розрахунків та формування нових редакцій Програми;

4.	 необхідністю багаторазового отримання вихідних форм по підсумках освоєння капітальних вкладень та 
фінансування об’єктів будівництва та капітального ремонту за відповідні звітні періоди;

5.	 необхідністю забезпечення узгодження даних при переході в нову стадію розробки Програми;

6.	 необхідністю створення достовірного, актуального та своєчасного інформаційного середовища для формування 
програм капітальних вкладень та капітального ремонту в складі Програми 2021-2023 та подальшого прийняття 
оптимальних рішень щодо збалансованого розподілу асигнувань на фінансування об’єктів будівництва та капітального 
ремонту в умовах обмеженості коштів спеціального фонду міського бюджету.

Використання модифікованого ІКТ «Будівельний комплекс» надасть можливість програмно та технічно забезпечувати 
організацію процесу формування та внесення змін до Програми 2021-2023 в частині капітальних вкладень та капітального 
ремонту. 

ІКТ «Будівельний комплекс» та ІКТ «Будівельний комплекс-обмін» використовуються в роботі структурних 
підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районних в місті 
Києві державних адміністрацій.

У I-ІV кварталах 2023 року в межах дослідно-конструкторської роботи «Модифікація, доповнення функціональних 
можливостей та супроводження інформаційно-комп’ютерної технології формування програм економічного і соціального 
розвитку м. Києва в частині капітальних вкладень та капітального ремонту (ІКТ «Будівельний комплекс» та ІКТ 
«Будівельний комплекс-обмін»)» виконані наступні роботи:

1 Виконано роботи з доповнення, модифікації функціональних можливостей програмних комплексів ІКТ «Будівельний 
комплекс» та ІКТ «Будівельний комплекс-обмін» відповідно до нормативно – правових актів Уряду і Київської міської 
влади та запитів Департаменту економіки та інвестицій.

1.1 Виконано роботи з розробки, модифікації програмних модулів відбору, розрахунків та формування існуючих форм 
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(додавання нових розрізів розрахунку, доповнення та внесення змін до алгоритмів формування вхідних, вихідних форм, 
внесення змін до шаблонів виведення в Еxcel).

1.2 Виконано роботи з удосконалення програмного забезпечення, в т.ч. інтерфейсу користувачів за результатами 
експлуатації та вимог замовника

1.3 Забезпечено працездатність програмних засобів ІКТ «Будівельний комплекс» та ІКТ «Будівельний  
комплекс-обмін»

Виконано роботи з тестування на коректність відпрацювання розроблених, модифікованих програмних модулів. 

Всі зміни, які внесено до програмного забезпечення ІКТ «Будівельний комплекс» та ІКТ «Будівельний комплекс-обмін», 
виконано за розробленими проєктними рішеннями «Проєктні рішення щодо модифікації, доповнення функціональних 
можливостей інформаційно-комп’ютерної технології формування програм економічного і соціального розвитку м. Києва 
в частині капітальних вкладень та капітального ремонту», які наведені у Додатку А.

2 Виконано роботи з інформаційного та системно-технологічного супроводження ІКТ «Будівельний комплекс» та  
ІКТ «Будівельний комплекс-обмін».

2.1 Виконано роботи з інформаційного супроводження 

2.2 Виконувались роботи з системно-технологічного супроводження ІКТ «Будівельний комплекс» та ІКТ «Будівельний 
комплекс-обмін», а саме забезпечено: 

Модифіковане програмне забезпечення ІКТ «Будівельний комплекс» розроблено з використанням клієнт-серверної 
СУБД Firebird 3.0.0 та мови структурованих запитів SQL, мови об’єктно-орієнтованого програмування Embarcadero RAD 
Studio XE8 та Microsoft Excel під операційною системою Windows 2000/XP/2003/Vista/7. Нові версії модифікованого 
програмного модуля ІКТ «Будівельний комплекс» встановлено на сервері баз даних gue-base локальної комп’ютерної 
мережі Департаменту економіки та інвестицій та робочих станціях користувачів Управління з питань капітальних 
вкладень та розвитку інфраструктури Департаменту економіки та інвестицій. 

Модифіковане програмне забезпечення WEB-модуля ІКТ «Будівельний комплекс-обмін»  розроблено в середовищі 
Microsoft Visual Studio 2015 Community з використанням клієнт-серверної СУБД Firebird 3.0.0, мови програмування C#, 
мови структурованих запитів SQL та Microsoft Excel, технологія (платформа) відображення WEB-контенту: ASP.NET WEB 
Forms під операційною системою Windows 2000/XP/2003/Vista/7/10. Нові версії модифікованого програмного модуля 
ІКТ «Будівельний комплекс-обмін» встановлено на сервері bud.guekmda.gov.ua комп’ютерної мережі Департаменту 
економіки та інвестицій. 

НДКВ впровадження цифрових технологій міського управління 

ТЕМА 2.2. МОДИФІКАЦІЯ, УДОСКОНАЛЕННЯ ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФУНКЦІОНУВАННЯ 
ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ «РЕЄСТР РЕЛІГІЙНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ»

ВИКОНАВЕЦЬ:

Початок ТЕРМІН ВИКОНАННЯ:
Січень 2023 року

Закінченя 
Грудень 2023 року

ЗАМОВНИК/КОРИСТУВАЧ: Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації).

ПІДСТАВОЮ ДЛЯ ВИКОНАННЯ РОБІТ Є: Тематичний перелік науково-дослідних та дослідно-конструкторських 

робіт, що виконуються комунальною науково-дослідною установою «Науково-дослідний інститут соціально-
економічного розвитку міста» за рахунок коштів бюджету міста Києва, на 2023 рік.

відомості, викладені в статуті (положенні) місцевої релігійної організації ОБ’ЄКТОМ ДОСЛІДЖЕННЯ Є:

здійснення модифікації, вдосконалення та забезпечення функціонування електронної облікової бази МЕТА РОБОТИ: 
релігійних організацій (релігійних громад) м. Києва з подальшим розміщенням у відкритому доступі в мережі Інтернет. 

(релігійної громади), та інформація про культові споруди м. Києва. 
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удосконалення застарілої бази даних з можливістю КОРОТКИЙ ЗМІСТ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ:
подальшого наповнення та коригування, яка містить узагальнену інформацію про релігійні організації (релігійні громади) 
м. Києва, реєстрацію та внесення змін до статутів (положень) релігійних організацій (релігійних громад), реквізитів 
розпорядчих документів, якими приймались відповідні рішення, юридичну адресу (місцезнаходження керівного органу 
релігійної організації (релігійної громади)), канонічну приналежність та входження до релігійного об’єднання (центру) 
в Україні чи за кордоном та інформацію про культові споруди м. Києва.

Дослідно-конструкторська робота «Модифікація, удосконалення та забезпечення функціонування інформаційної 
системи «Реєстр релігійних організацій» об’єднує роботи з удосконалення структури бази даних, модифікації та розробки 
нового програмного забезпечення та інформаційного супроводження системи.

У 2023 році в межах дослідно-конструкторської роботи «Модифікація, удосконалення та забезпечення функціонування 
інформаційної системи «Реєстр релігійних організацій» виконані наступні роботи:

1. Визначено основні функції ІС «Реєстр релігійних організацій» та перелік основних показників бази даних системи. 
Проведено роботи щодо аналізу та вибору візуальних компонентів для розробки системи, які будуть забезпечувати 
відображення та редагування інформації.

Проєктні рішення щодо модифікації, удосконалення та забезпечення функціонування інформаційної системи «Реєстр 
релігійних організацій» наведено в Додатку А.

2. Виконано роботи з удосконалення структури бази даних інформаційної системи «Реєстр релігійних організацій».

2.1. Виконано роботи з модифікації структури бази даних інформаційної системи:

1.	 визначено структуру доменів;

2.	 визначено структуру нових таблиць бази даних;

3.	 визначено типи полів нових та існуючих таблиць бази даних;

4.	 внесені зміни у тригери таблиць бази даних;

5.	 визначено попередній перелік необхідних генераторів, індексів та збережених процедур.

2.2. Створено нові таблиці бази даних, нові поля таблиць бази даних, внесені зміни у тригери таблиць бази даних.

2.3. Виконано роботи з внесення змін в структуру бази даних ІС «Реєстр релігійних організацій» для поділу громад 
однієї конфесії на групи.

3. Виконано роботи з модифікації програмного забезпечення інформаційної системи «Реєстр релігійних організацій».

3.1. Виконано роботи з розробки режиму «Культові споруди». 

3.2. Виконано роботи з розробки режиму «Релігійні організації». 

4. Виконано роботи для забезпечення санкціонованого доступу до інформації в ІС «Реєстр релігійних організацій». 
Розроблено програмне забезпечення аутентифікації користувачів, що мають право редагування інформації в базі даних 
ІС «Реєстр релігійних організацій».

5. Виконано роботи з розробки режиму «Довідники»:

6.	 довідник «Конфесії» – для ведення переліку конфесій релігійних організацій (релігійних громад);

7.	 довідник «Користувачі» – для адміністрування таблиці користувачів ІС «Реєстр релігійних організацій».

6. Виконано роботи з розробки програмного забезпечення прив’язки релігійних споруд до релігійних організацій 
однієї конфесії (співвідношення «багато до багатьох») у двох напрямках: 

8.	 через картку релігійної організації;

9.	 через картку релігійної споруди.

7. Виконано роботи з інформаційного супроводження ІС «Реєстр релігійних організацій».

7.1. Виконано роботи з завантаження в базу даних інформації щодо культових споруд Києва з можливістю визначення 
їх координат для відображенні на мапі.

7.2. Виконано роботи з завантаження в базу даних інформації щодо релігійних організацій (релігійних громад) із 
збереженням поділу організацій на конфесії.

8. Виконано роботи з розробки програмного забезпечення вихідного повідомлення «Перелік релігійних громад  
м. Києва».
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3.  УДОСКОНАЛЕННЯ МЕХАНІЗМІВ УПРАВЛІННЯ 
     РОЗВИТКОМ МІСТА ТА ОКРЕМИХ 
     СФЕРМІСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА

науково-дослідний відділ місцевого економічного розвитку та бюджетоутворення

ТЕМА 3.1. ВИЗНАЧЕННЯ ВАРТОСТІ ПІДГОТОВКИ ОДНОГО КВАЛІФІКОВАНОГО РОБІТНИКА, ФАХІВЦЯ 
(У ТОМУ ЧИСЛІ НАУКОВОГО, НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНОГО ПРАЦІВНИКА), АСПІРАНТА, ДОКТОРАНТА.

ВИКОНАВЕЦЬ:

Початок ТЕРМІН ВИКОНАННЯ:
Січень 2023 року

Закінченя 
Грудень 2023 року

ЗАМОВНИК/КОРИСТУВАЧ: Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації).

ПІДСТАВОЮ ДЛЯ ВИКОНАННЯ РОБІТ Є: тематичний перелік науково-дослідних та дослідно-конструкторських 

робіт комунальної науково-дослідної установи «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку 
міста» на 2023 рік, що виконуються за бюджетні кошти; рішення Київської міської ради від 15.12.2011 № 824/7060 
«Про затвердження Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року» (зі змінами від 06.07.2017 № 724/2886); Комплексна 
міська цільова програма «Освіта Києва. 2019-2023 роки», затверджена рішенням Київської міської ради від 18.12.2018 
№ 467/6518; лист-запит Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) від 29.08.2022 № 063-3573.

формування видатків бюджету міста Києва на підготовку фахівців, науково-ОБ’ЄКТОМ ДОСЛІДЖЕННЯ Є:

підготовка проєктних даних щодо вартості послуг з підготовки кваліфікованих кадрів закладами МЕТА РОБОТИ: 
вищої, фахової передвищої, професійної (професійно-технічної) освіти за кошти бюджету міста Києва на умовах 
регіонального замовлення.

педагогічних та робітничих кадрів комунальними закладами професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та 
вищої освіти з урахуванням мінімальних економічно обґрунтованих витрат для їх підготовки за освітньо-кваліфікаційним 
рівнем, науковим ступенем, галуззю знань, спеціальністю, професією та формою навчання.

У 2023 році виконувались науково-дослідні роботи:

Тема 3.1. Визначення вартості підготовки одного кваліфікованого робітника, фахівця (у тому числі 
наукового, науково-педагогічного працівника), аспіранта, докторанта.

Тема 3.2.Розробка методики визначення вартості підготовки вихованців дитячо-юнацьких спортивних 
шкіл та спортсменів шкіл вищої спортивної майстерності з видів спорту міста Києва за принципом «Гроші 
ходять за спортсменом».

КОРОТКИЙ ЗМІСТ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ:
−	 здійснено науково-аналітичне узагальнення основних статистичних та фінансових показників діяльності 

21 закладу професійної (професійно-технічної) освіти, 17 закладів фахової передвищої освіти комунальної форми 
власності, підпорядкованих Департаменту освіти і науки, 3 закладів фахової передвищої освіти та 3 закладів вищої 
освіти, підпорядкованих Департаменту культури, а також закладу вищої освіти комунальної форми власності – Київського 
університету імені Бориса Грінченка із використанням вхідної інформації:

−	 зведених відомостей про формування бюджету часу - кількість годин педагогічного навантаження для модельної 
групи у розрізі спеціальностей та професій, за якими планується здійснення підготовки кваліфікованих кадрів закладами 
освіти в 2023 році;

−	 кошторисів на 2023 рік та детальних розрахунків по загальному фонду бюджету;
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−	 планової структури заробітної плати на 2023 рік в розрізі категорій працівників та видів виплат, сформованої та 
вивантаженої з програмного модуля ЄІСУБ міста Києва («Форма 3.1 – Інформація щодо обсягів та структури заробітної 
плати»);

−	 в рамках тематики здійснювався науково-методологічний супровід формування регіонального замовлення в 
частині визначення вартості підготовки фахівців та робітничих кадрів для економіки міста Києва;

−	 за результатами проведених протягом року консультацій із Замовником та Департаментом фінансів виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) визначені методологічні напрями корегування 
алгоритму обчислення вартості підготовки кадрів закладами освіти та внесено відповідні зміни в проєкт Методики 
визначення вартості послуги з підготовки фахівців, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації 
та перепідготовки кадрів закладам вищої, фахової передвищої, професійної (професійно-технічної) освіти за кошти 
бюджету міста Києва на умовах регіонального замовлення;

−	 підготовлено проєктні показники вартості послуги з підготовки кадрів закладами професійної (професійно-
технічної), фахової передвищої та вищої освіти комунальної форми власності м. Києва для формування розпорядження 
Київської міської військової адміністрації від 30.06.2023 № 409 «Про затвердження регіонального замовлення на 
підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку 
кадрів за кошти бюджету міста Києва на 2023 рік» (зі змінами за результатами вступної кампанії відповідно до бюджетного 
календарю).

науково-дослідний відділ місцевого економічного розвитку та бюджетоутворення

ТЕМА 3.2. РОЗРОБКА МЕТОДИКИ ВИЗНАЧЕННЯ ВАРТОСТІ ПІДГОТОВКИ ВИХОВАНЦІВ ДИТЯЧО-
ЮНАЦЬКИХ СПОРТИВНИХ ШКІЛ ТА СПОРТСМЕНІВ ШКІЛ ВИЩОЇ СПОРТИВНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ З 

ВИДІВ СПОРТУ МІСТА КИЄВА ЗА ПРИНЦИПОМ «ГРОШІ ХОДЯТЬ ЗА СПОРТСМЕНОМ»

ВИКОНАВЕЦЬ:

Початок ТЕРМІН ВИКОНАННЯ:
Січень 2023 року

Закінченя 
Серпень 2023 року

ЗАМОВНИК/КОРИСТУВАЧ: Департамент молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації).

ПІДСТАВОЮ ДЛЯ ВИКОНАННЯ РОБІТ Є: тематичний перелік науково-дослідних та дослідно-конструкторських 

робіт комунальної науково-дослідної установи «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста» на 
2023 рік, що виконуються за бюджетні кошти; Комплексна міська цільова програма «Молодь та спорт столиці» на 2022–
2024 роки, затверджена рішенням Київської міської ради від 16.12.201 № 4034/4075; лист-запит Департаменту молоді та 
спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 18.08.2022 № 078-1186 
та від 21.11.2022 № 050/31/264.

механізм визначення обсягу видатків на організацію процесу підготовки вихованців ОБ’ЄКТОМ ДОСЛІДЖЕННЯ Є:

формування методики розподілу видатків бюджету м. Києва на фінансування підготовки вихованців МЕТА РОБОТИ: 
дитячо-юнацьких спортивних шкіл та спортсменів шкіл вищої спортивної майстерності у різних видах спорту з 
урахуванням особливостей процесів підготовки, які впливають на діяльність закладів, забезпечення ними гармонійного 
та фізичного розвитку вихованців та спортсменів.

дитячо-юнацьких спортивних шкіл та спортсменів шкіл вищої спортивної майстерності в обраному виді спорту.

КОРОТКИЙ ЗМІСТ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ:
−	 в рамках дослідження проведена робота щодо актуалізації нормативно-правової бази у сфері забезпечення 

діяльності дитячо-юнацьких спортивних шкіл, шкіл вищої спортивної майстерності, а також центрів з фізичної культури 
і спорту осіб з інвалідністю;

−	 проведено порівняльний аналіз основних статистичних та фінансових показників діяльності 64 закладів, що 
забезпечують розвиток здібностей вихованців в обраному виді дитячо-юнацького спорту, 2 закладів, що здійснюють 
підготовку спортсменів резервного спорту та спорту вищих досягнень, а також Київського міського центру з фізичної 
культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт», який здійснює заходи з організації фізкультурно-оздоровчої та 
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спортивної діяльності осіб з інвалідністю;

−	 на базі даних про діяльність закладів за 2021 рік розроблено алгоритми розподілу бюджетних видатків на 
організацію процесу підготовки вихованців/спортсменів в ДЮСШ/ШВСМ, а також механізм розподілу бюджетних 
ресурсів під час проведення заходів з фізичної культури та спорту осіб з інвалідністю в обраному виді спорту за 
принципом «Гроші ходять за спортсменом»;

підготовлено:

−	 проєкт Методики визначення вартості послуги з підготовки вихованців дитячо-юнацькими спортивними 
школами в обраному виді спорту за принципом «Гроші ходять за спортсменом»;

−	 проєкт Методики визначення вартості послуги з підготовки спортсменів школами вищої спортивної майстерності 
в обраному виді спорту за принципом «Гроші ходять за спортсменом»;

−	 проєкт Методики визначення вартості послуги з організації та проведення навчально-тренувальної роботи, 
спортивних змагань, навчально-тренувальних зборів, фізкультурно-спортивних та реабілітаційних заходів серед осіб з 
інвалідністю за видами спорту;

−	 здійснено апробацію підготовлених методик на базі даних за 2023 рік.



18

4. ПІДПРИЄМНИЦТВО ТА ПРОМИСЛОВІСТЬ

науково-дослідний відділ досліджень людського та соціального капіталу.

ТЕМА 4.1. РОЗРОБКА ПРОЄКТУ МІСЬКОЇ ЦІЛЬОВОЇ ПРОГРАМИ СПРИЯННЯ РОЗВИТКУ 
ПРОМИСЛОВОСТІ, ПІДПРИЄМНИЦТВА ТА СПОЖИВЧОГО РИНКУ НА 2024-2025 РОКИ.

ВИКОНАВЕЦЬ:

Початок ТЕРМІН ВИКОНАННЯ:
Січень 2023 року

Закінченя 
30 Червня 2023 року

ЗАМОВНИК/КОРИСТУВАЧ: Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). 

ПІДСТАВОЮ ДЛЯ ВИКОНАННЯ РОБІТ Є: Рішення Київської міської ради від 15.12.2011 № 824/7060 «Про 

затвердження Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року» (зі змінами від 06.07.2017 № 724/2886) (далі – Стратегія); 
рішення Київської міської ради від 29.10.2009 № 520/2589 «Про порядок розроблення, затвердження та виконання 
міських цільових програм у місті Києві» (зі змінами від 28.07.2016 № 863/863); розпорядження виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10.04.2023 № 284 «Про підготовку проєкту Міської 
цільової програми сприяння розвитку промисловості, підприємництва та споживчого ринку на 2024–2025 роки»; лист-
запит Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) від 23.08.2022 № 052-2387.

промисловий комплекс, підприємницький сектор та споживчий ринок міста.ОБ’ЄКТОМ ДОСЛІДЖЕННЯ Є:

забезпечення формування умов для відновлення сталого розвитку виробничо-технологічного МЕТА РОБОТИ: 
потенціалу промисловості м. Києва, ефективності процесів створення сприятливого бізнес-середовища, задоволення 
потреб споживачів у різноманітних товарах та послугах на європейському рівні.

У 2023 році виконувались науково-дослідні роботи:

Тема 4.1. Розробка проєкту Міської цільової програми сприяння розвитку промисловості, підприємництва 
та споживчого ринку на 2024-2025 роки.

Тема 4.2. Методичний супровід по досягненню завдань Дорожньої карти щодо створення екосистеми 
для функціонування соціального підприємництва у м. Києві із врахуванням умов військового часу та його 
наслідків.

Тема 4.3. Рекомендації щодо розвитку переробного сектору столиці в рамках посилення продовольчої 
безпеки.

КОРОТКИЙ ЗМІСТ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ:
−	 сформовано структуру Міської цільової програми сприяння розвитку промисловості, підприємництва та 

споживчого ринку на 2024–2025 роки (далі – Програма);

−	 проведено аналіз стану та тенденцій розвитку промисловості, малого і середнього підприємництва та споживчого 
ринку міста;

−	 досліджено проблеми, що перешкоджають розвитку промисловості, підприємництва та споживчого ринку  
м. Києва;

−	 визначено мету Програми, обґрунтовано шляхи і засоби розв’язання проблем, обсяги та джерела фінансування, 
строки виконання Програми;

−	 проаналізовано вплив заходів Програми на соціально-економічне становище різних категорій жінок та чоловіків, 
а також на забезпечення гендерної рівності;

−	 взято участь у засіданнях робочої групи щодо розробки проєкту  Програми та надано консультативно-дорадчу 
допомогу щодо підготовки пропозицій до Програми для формування Додатку 1 «Перелік завдань і заходів міської 
цільової програми сприяння розвитку промисловості, підприємництва та споживчого ринку на 2024–2025 роки»;
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−	 проведено аналіз та врахування пропозицій до Програми, що надійшли від зацікавлених стейкхолдерів 
(потенційних виконавців та співвиконавців Програми, підприємств, організацій та установ міста);

−	 сформовано заходи з реалізації Програми;

−	 здійснено прогнозування результативних показників виконання Програми.

науково-дослідний відділ досліджень людського та соціального капіталу.

ТЕМА 4.2. МЕТОДИЧНИЙ СУПРОВІД ПО ДОСЯГНЕННЮ ЗАВДАНЬ ДОРОЖНЬОЇ КАРТИ ЩОДО 
СТВОРЕННЯ ЕКОСИСТЕМИ ДЛЯ ФУНКЦІОНУВАННЯ СОЦІАЛЬНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА У М. КИЄВІ ІЗ 

ВРАХУВАННЯМ УМОВ ВІЙСЬКОВОГО ЧАСУ ТА ЙОГО НАСЛІДКІВ.

ВИКОНАВЕЦЬ:

Початок ТЕРМІН ВИКОНАННЯ:
Січень 2023 року

Закінченя 
Грудень 2023 року

ЗАМОВНИК/КОРИСТУВАЧ: Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). 

ПІДСТАВОЮ ДЛЯ ВИКОНАННЯ РОБІТ Є: рішення Київської міської ради від 15.12.2011 № 824/7060 «Про 

затвердження Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року» (зі змінами від 06.07.2017 № 724/2886); лист-запит 
Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) від 26.05.2022 №052-1365.

соціальне підприємництво у м. Києві як медіатор розв’язання суспільних проблем.ОБ’ЄКТОМ ДОСЛІДЖЕННЯ Є:

створення умов для ефективного функціонування та мережування соціального підприємництва у МЕТА РОБОТИ: 
м. Києві.

КОРОТКИЙ ЗМІСТ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ:
–	 проведено актуалізацію та оптимізацію цілей і завдань Дорожньої карти шляхом виявлення нових тенденцій та 

потреб у розвитку соціального підприємництва в умовах воєнного часу;

–	 розроблено методичні рекомендації по формуванню моделі розвитку культури соціального підприємництва у м. 
Києві;

–	 підготовлено Глосарій щодо соціального підприємництва для використання в практичній діяльності.

науково-дослідний відділ досліджень людського та соціального капіталу.

ТЕМА 4.3. РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО РОЗВИТКУ ПЕРЕРОБНОГО СЕКТОРУ СТОЛИЦІ В РАМКАХ 
ПОСИЛЕННЯ ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ.

ВИКОНАВЕЦЬ:

Початок ТЕРМІН ВИКОНАННЯ:
Січень 2023 року

Закінченя 
Грудень 2023 року

ЗАМОВНИК/КОРИСТУВАЧ: Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). 

ПІДСТАВОЮ ДЛЯ ВИКОНАННЯ РОБІТ Є: Указ Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про 

введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України 
«Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ; лист-запит Департаменту промисловості 
та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 
26.05.2022 №052-1365

переробний сектор промисловості міста Києва.ОБ’ЄКТОМ ДОСЛІДЖЕННЯ Є:
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визначення шляхів стимулювання подальшого розвитку переробного сектору економіки міста у МЕТА РОБОТИ: 
контексті посилення продовольчої безпеки столиці.

КОРОТКИЙ ЗМІСТ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ:
−	 досліджено чинники впливу на продовольчу безпеку держави та міста, стан продовольчої безпеки м. Києва під 

час дії воєнного стану, стан винахідницької діяльності та його вплив на інноваційний розвиток переробного сектору 
економіки;

−	 визначено вплив загальнонаціональних проблем на розвиток промисловості та стан продовольчої безпеки міста;

−	 проведено аналіз сучасного стану розвитку переробного сектору економіки міста та визначено проблеми та 
перешкоди, які стоять на заваді розвитку харчової промисловості столиці; 

−	 на основі аналізу тенденцій та чинників розвитку переробної промисловості міста, зокрема за показниками 
інноваційного розвитку та зовнішньоекономічної діяльності, досліджено питання щодо шляхів та інструментів 
стимулювання розвитку переробного сектору економіки міста з метою посилення продовольчої безпеки;

−	 розроблено практичні рекомендації щодо шляхів та інструментів стимулювання розвитку інноваційно- та 
експортоорієнтованих промислових підприємств міста задля підвищення конкурентоспроможності київських 
підприємств на внутрішньому та зовнішньому ринках у рамках посилення продовольчої безпеки.
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5. ТРАНСПОРТ

науково-дослідний відділ досліджень інфраструктури економіки та життєвого простору.

ТЕМА 5.1. РОЗРОБКА ПРОЄКТУ МІСЬКОЇ ЦІЛЬОВОЇ ПРОГРАМИ РОЗВИТКУ ТРАНСПОРТНОЇ 
ІНФРАСТРУКТУРИ НА 2024-2025 РОКИ З ПРОВЕДЕННЯ ЙОГО СТРАТЕГІЧНОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ ОЦІНКИ.

ВИКОНАВЕЦЬ:

Початок ТЕРМІН ВИКОНАННЯ:
Січень 2023 року

Закінченя 
Листопад 2023 року

ЗАМОВНИК/КОРИСТУВАЧ: Департамент економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації)

ПІДСТАВОЮ ДЛЯ ВИКОНАННЯ РОБІТ Є: Закон України від 10.11.1994 № 232/94-ВР «Про транспорт», Закон 

України від 5.04.2001 № 2344-III «Про автомобільний транспорт», Закон України від 29.06.2004 № 1914-IV «Про 
міський електричний транспорт», Закону України  від 17.02.2011 №3038-VI«Про регулювання містобудівної діяльності», 
Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища» від 25.06.1991 № 1264-XII, Закон України «Про 
стратегічну екологічну оцінку» від 20.03.2018 № 2354-VIII, Указ Президента України від 30.09.2019 № 722/2019 «Про 
цілі сталого розвитку України на період до 2030 року», Державна стратегія регіонального розвитку на 2021–2027 роки, 
затверджена постановою КМУ від 05.08.2020 № 695, Національна транспортна стратегія України на період до 2030 року 
схвалена розпорядженням КМУ від 30 травня 2018 р. № 430-р, План заходів з реалізації Національної транспортної 
стратегії України на період до 2030 року затвердженого розпорядженням КМУ від 07 квітня 2021 р. № 321-р, Наказ 
Міністерства екології та природних ресурсів України від 10.08.2018 № 296 «Про затвердження Методичних рекомендацій 
із здійснення стратегічної екологічної оцінки документів державного планування», Наказ Міністерства захисту довкілля 
та природних ресурсів України від 28.10.2020 № 213 «Про затвердження «Критеріїв визначення наслідків для довкілля, у 
тому числі для здоров’я населення» (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 04.01.2021 р за № 9/3563), Стратегія 
розвитку міста Києва до 2025 року (нова редакція), затверджена рішенням Київської міської ради від 15.12.2011  
№ 824/7060, Тематичний перелік науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт, що виконуються комунальною 
науково-дослідною установою «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста» за рахунок коштів 
бюджету міста Києва, на 2023 рік.

У 2023 році виконувались науково-дослідна робота:

Тема 5.1. Розробка проєкту Міської цільової програми розвитку транспортної інфраструктури на  
2024-2025 роки з проведення його стратегічної екологічної оцінки.

сфера транспорту та транспортної інфраструктури, зокрема, розвиток громадського ОБ’ЄКТОМ ДОСЛІДЖЕННЯ Є:
транспорту та простору, безпека дорожнього руху та ефективність управління транспортною системою у місті Києві. 

впровадження нової транспортної політики м. Києва, що базуватиметься на принципах сталої МЕТА РОБОТИ: 
міської мобільності як однієї з головних складових ефективного функціонування міста та проведення стратегічної 
екологічної оцінки.

КОРОТКИЙ ЗМІСТ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ: Під час підготовки проєкту міської цільової програми 

розвитку транспортної інфраструктури міста Києва на 2024-2025 роки проведені наступні роботи:

-	 здійснено вивчення та аналіз ключових проблем у транспортній галузі, зокрема з врахуванням соціально-
економічних викликів які постали перед містом з повномасштабним вторгненням рф в Україну;

-	 визначено структуру, пріоритети, завдання/заходи та строки виконання проєкту Міської цільової програми 
розвитку транспортної інфраструктури міста Києва на 2024-2025 роки;

-	 здійснено аналіз, обробку, опрацювання та узагальнення матеріалів (табличних, графічних та інформаційних) до 
розділів проєкту Програми, отриманих від структурних підрозділів Департаменту транспортної інфраструктури; 

-	 сформовано проєкт Програми, яка включає комплекс взаємопов’язаних завдань та заходів на 2024-2025 роки, 
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спрямованих на досягнення цілей та завдань Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року (в новій редакції), а саме:

−	 впровадження принципів сталої міської мобільності, 

−	 підвищення безпеки дорожнього руху, 

−	 розвиток громадського транспорту та простору для пересування пішоходів і немоторизованих транспортних 
засобів, 

−	 підвищення ефективності управління транспортною системою міста; 

-	 замовнику - Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) було надано на узгодження та затвердження проєкт Міської цільової програми розвитку 
транспортної інфраструктури міста Києва на 2024-2025 роки для подання на розгляд у постійних комісіях Київської 
міської ради;

підготовлено та сформовано звіт про стратегічну екологічну оцінку проєкту Міської цільової програми розвитку 
транспортної інфраструктури міста Києва на 2024-2025 роки та передано замовнику.



23

6. ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ТА ПРОЗОРОСТІ 
РОБОТИ МІСЬКИХ ОРГАНІВ ВЛАДИ

науково-дослідний відділ соціологічних досліджень, моніторингу, оцінки та гендерного інтегрування.

ТЕМА 6.1. РОЗРОБКА ТА ВПРОВАДЖЕННЯ ІНСТРУМЕНТУ ЕЛЕКТРОННОЇ ВЗАЄМОДІЇ 
 «ПЛАТФОРМА РОЗВИТКУ КИЄВА»

ВИКОНАВЕЦЬ:

Початок ТЕРМІН ВИКОНАННЯ:
Грудень 2023 року

Закінченя 
Грудень 2023 року

ЗАМОВНИК/КОРИСТУВАЧ: Департамент економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації).

ПІДСТАВОЮ ДЛЯ ВИКОНАННЯ РОБІТ Є: рішення Київської міської ради від 15.12.2011 №824/7060 «Про 

затвердження Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року» (зі змінами від 06.07.2017 № 724/2886), лист-запит 
Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) від 27.11.2023 № 050/03-4612. 

особи, які постійно проживають у м. Києві.ОБ’ЄКТОМ ДОСЛІДЖЕННЯ Є:

залучення громадськості та експертного середовища до процесів формування і реалізації міських МЕТА РОБОТИ: 
політик щодо регіонального розвитку міста Києва та визначення пріоритетних напрямів і завдань післявоєнного 
відновлення та розвитку столиці.

У 2023 році виконувались науково-дослідні роботи:

Тема 6.1. Розробка та впровадження інструменту електронної взаємодії «Платформа розвитку Києва»

Тема 6.2. Підготовка річного звіту про діяльність структурних підрозділів виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації), районних в місті Києві державних адміністрацій, 
підприємств, установ, організацій територіальної громади міста Києва за 2022 рік.

Тема 6.3. Апробація системи пріоритезації об’єктів для фінансування капітальних видатків на об’єктах 
будівництва, реконструкції та капітального ремонту.

КОРОТКИЙ ЗМІСТ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ:
Розробка та впровадження інструменту електронної взаємодії «Платформа розвитку Києва» для активного залучення 

громадськості та експертного середовища до процесів формування і моніторингу реалізації міських політик щодо 
регіонального розвитку міста Києва та визначення пріоритетних напрямів і завдань післявоєнного відновлення та 
розвитку міста шляхом проведення секторальних обговорень та соціологічних опитувань.

У 2023 році в межах дослідно-конструкторської роботи «Розробка та впровадження інструменту електронної взаємодії 
«Платформа розвитку Києва»» виконані наступні роботи:

1.	 Створено Веб-портал, на якому надана функціональна можливість:

1.1.	 Проведення опитувань, як дієвих інструментів діагностики сучасних та перспективних потреб громади, які 
маркуються як пріоритетні та актуальні індикатори розвитку міста

1.2.	 Надання пропозицій, що забезпечить розуміння рівня поінформованості та зацікавленості  громади міста Києва 

−	 відділ наукового розвитку міжнародного співробітництва;

−	 науково-дослідний відділ місцевого економічного розвитку та бюджетоутворення;

−	 науково-дослідний відділ досліджень людського та соціального капіталу;

−	 науково-дослідний відділ досліджень інфраструктури економіки та життєвого простору.

СПІВВИКОНАВЦІ:
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щодо стану справ у різних сферах життєдіяльності та визначення пріоритетних напрямів і завдань після воєнного 
відновлення та розвитку столиці.

1.3.	 Використання карти Google, як одного з найбільш зручних картографічних додатків, для збору аналітичних 
матеріалів, підкріплених світлинами, зауваженнями та коментарями Киян.

2.	 Сформовано 17 проєктів по 9 основним напрямам розбудови столиці. Для реалізації встановлених завдань 
розроблено актуальні інструменти дослідження: 15 опитувань, 1 чат-бот та 1 Карта Google

3.	 По 3 проєктам завершено опитування та збір пропозицій, підготовлені звіти про результатам соціологічного 
моніторингу рівня поінформованості громади щодо реалізації молодіжних політик, пріоритетів та основних напрямів 
розвитку міста Києва з урахуванням гендерних питань та долучення до Резолюції Ради Безпеки ООН 1325 “Жінки, мир, 
безпека”. 

4.	 По завершеним темам підготовлені тематичні (секторальні) обговорення щодо стану справ у різних сферах 
життєдіяльності міста Києва та визначення пріоритетних напрямів і завдань післявоєнного відновлення та розвитку 
столиці із залученням киян, представників громадського суспільства, представників структурних підрозділів 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), депутатів Київської міської ради 
та секторальних консультантів на базі «Платформи розвитку Києва»

науково-дослідний відділ місцевого економічного розвитку та бюджетоутворення.

ТЕМА 6.2. ПІДГОТОВКА РІЧНОГО ЗВІТУ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ СТРУКТУРНИХ ПІДРОЗДІЛІВ 
ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ 

АДМІНІСТРАЦІЇ), РАЙОННИХ В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНИХ АДМІНІСТРАЦІЙ, ПІДПРИЄМСТВ, УСТАНОВ, 
ОРГАНІЗАЦІЙ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ МІСТА КИЄВА ЗА 2022 РІК.

ВИКОНАВЕЦЬ:

Початок ТЕРМІН ВИКОНАННЯ:
Січень 2023 року

Закінченя 
Квітень 2023 року

ЗАМОВНИК/КОРИСТУВАЧ: Департамент економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації).

ПІДСТАВОЮ ДЛЯ ВИКОНАННЯ РОБІТ Є: розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації) від 03.02.2023 № 73 «Про підготовку річного звіту про діяльність структурних 
підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації),  районних в місті 
Києві державних адміністрацій, підприємств, установ, організацій територіальної громади міста Києва за 2022 рік»,  лист-
запит Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) від 30.08.2022 № 050/04-2549.

структурні підрозділи виконавчого  органу Київської міської ради (Київської ОБ’ЄКТОМ ДОСЛІДЖЕННЯ Є:

надання об’єктивної інформації всім зацікавленим сторонам про діяльність виконавчого органу МЕТА РОБОТИ: 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), висвітлення соціально-економічних результатів 
діяльності комунальних підприємств і бюджетних установ міста Києва відповідно до вимог Міжнародних Стандартів 
Бухгалтерського обліку для Державного сектору. 

−	 науково-дослідний відділ досліджень людського та соціального капіталу;

−	 науково-дослідний відділ досліджень інфраструктури економіки та життєвого простору;

−	 відділ наукового розвитку міжнародного співробітництва; 

−	 науково-дослідний відділ соціологічних досліджень, моніторингу, оцінки та гендерного 
інтегрування; 

−	 дослідно-конструкторський відділ впровадження цифрових технологій міського управління;

−	 науково-організаційний відділ.

СПІВВИКОНАВЦІ:

міської державної адміністрації), районні в місті Києві державні адміністрації, підприємства, установи, організації 
комунальної власності територіальної громади міста Києва. 
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КОРОТКИЙ ЗМІСТ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ:
Під час підготовки Річного звіту міста Києва за 2022 рік проведені наступні роботи:

- підготовлено та надіслано запити структурним підрозділам виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації), районним в місті Києві державним адміністраціям, підприємствам, установам і 
організаціям комунальної власності територіальної громади міста Києва на отримання інформації та опрацьовано 
отримані матеріали;

-	 розроблено структуру Річного звіту міста Києва за 2022 рік;

-	 проведено низку узгоджувальних нарад за участю представників Департаменту економіки та інвестицій 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

-	 проведено аналіз та обробку отриманих даних, формування табличних, графічних та інформаційних матеріалів.

Підготовлені розділи звіту узгоджено зі структурними підрозділами виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації).

Річний звіт м Києва за 2022 рік містить інформацію про досягнення Київської міської влади, районних в місті Києві 
державних адміністрацій, підприємств, установ, організацій комунальної власності територіальної громади міста Києва. 
Звітна інформація структурована за розділами:

«ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ ПРО М. КИЇВ»: «Київ – серце єдиної України», «Міжнародна діяльність»; 

«БЕЗПЕКА ГРОМАДИ»: «Громадська безпека та цивільний захист», «Комунальний фронт – випробування на 
міцність», «Охорона здоров’я», «Соціальний захист – пріоритет влади», «Гуманітарний фронт столиці»;

 «НА ПРОТИВАГУ ВІЙНІ»: «Київська громада та влада у часи війни – згуртованість та дія», «Адміністративні 
послуги», «Транспорт», «Вчимося та перемагаємо», «Київ – спортивна столиці України, місто, яке пульсує, рухається, 
живе та надихає, незважаючи ні на що», «Мистецтво і війна», «Збереження історичної самобутності», «Туризм», 
«Довкілля, в якому ми живемо»;

 «ПОТЕНЦІАЛ ВІДНОВЛЕНЯ ТА РОЗВИТКУ»: «Столичний ринок праці», «Промисловість», «Підприємництво», 
«Капітальні інвестиції», «Будівництво», «Зовнішня торгівля».

науково-дослідний відділ досліджень людського та соціального капіталу.

ТЕМА 6.3. АПРОБАЦІЯ СИСТЕМИ ПРІОРИТЕЗАЦІЇ ОБ’ЄКТІВ ДЛЯ ФІНАНСУВАННЯ КАПІТАЛЬНИХ 
ВИДАТКІВ НА ОБ’ЄКТАХ БУДІВНИЦТВА, РЕКОНСТРУКЦІЇ ТА КАПІТАЛЬНОГО РЕМОНТУ.

ВИКОНАВЕЦЬ:

Початок ТЕРМІН ВИКОНАННЯ:
Серпень 2023 року

Закінченя 
Грудень 2023 року

ЗАМОВНИК/КОРИСТУВАЧ: Департамент економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації). 

ПІДСТАВОЮ ДЛЯ ВИКОНАННЯ РОБІТ Є: Закон України від 06 грудня 2018 року № 2646-VIII «Про внесення 

змін до Бюджетного кодексу України щодо запровадження середньострокового бюджетного планування»; постанова 
Кабінету Міністрів України від 24.06.2003 № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного 
і соціального розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та державного бюджету».

об’єкти, що передбачаються до фінансування за рахунок капітальних видатків ОБ’ЄКТОМ ДОСЛІДЖЕННЯ Є:

забезпечення ефективного функціонування системи пріоритезації об’єктів для фінансування МЕТА РОБОТИ: 
капітальних видатків на об’єктах будівництва, реконструкції та капітального ремонту.

КОРОТКИЙ ЗМІСТ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ:
В рамках науково-дослідної роботи:

бюджету м. Києва. 
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−	 проведено апробацію алгоритму пріоритезації об’єктів для фінансування капітальних видатків на об’єктах 
будівництва, реконструкції та капітального ремонту (далі – Алгоритм);

−	 здійснено оптимізацію системи пріоритезації об’єктів для фінансування капітальних видатків на об’єктах 
будівництва, реконструкції та капітального ремонту.

Під час дослідної експлуатації (апробації) системи:

−	 розроблено інформаційну довідку для отримання описової текстової інформації про об’єкт на основі аналізу 
нормативних та інформаційних джерел із зазначеної тематики та експертних висновків фахівців з розподілом на 
будівництво/реконструкцію та капітальний ремонт;

−	 диференційовано множину коефіцієнтів впливу за видами робіт з розподілом на будівництво/реконструкцію та 
капітальний ремонт;

−	 здійснено оптимізацію множини коефіцієнтів впливу щодо кількості та якісних характеристик її елементів, 
зокрема інформативності та суспільної значимості, з розподілом на будівництво/реконструкцію та капітальний ремонт;

−	 здійснено зміну діапазонів значень окремих коефіцієнтів впливу відповідно до їх значимості на основі експертних 
висновків фахівців;

−	 модифіковано формули обчислень для отримання значення Інтегрального коефіцієнта результативності (Ікр) 
відповідно до Алгоритму;

−	 модифіковані розроблені для проведення обчислень типові галузеві Excel-форми;

−	 адаптовано інформацію про об’єкт із інформаційної довідки до числових значень коефіцієнтів впливу відповідно 
до діапазону значень, яких вони можуть набувати, та введено до типових галузевих Excel-форм:

- 13 об’єктів будівництва/реконструкції за галузями «Освіта», «Житлово-комунальне господарство», «Транспорт та 
транспортна інфраструктура»;

- 68 об’єктів капітального ремонту галузі «Освіта» на 2023 рік;

- 102 об’єктів галузі «ЖКГ» на 2023 рік;

- 9 об’єктів капітального ремонту галузі «Освіта» на 2024 рік;

- 10 об’єктів капітального ремонту галузі «ЖКГ» на 2024 рік;

−	 проведено у середовищі MS Excel обчислення Ікр і сортування даних за Ікр та коефіцієнтами впливу відповідно 
до Алгоритму і умов, прийнятих у системі пріоритезації об’єктів для фінансування капітальних видатків за рахунок 
коштів міського бюджету;

−	 проведено аналіз отриманих галузевих рейтингових таблиць об’єктів, які є підставою для об’єктивного 
неупередженого формування адресного переліку об’єктів для фінансування капітальних видатків за рахунок коштів 
міського бюджету.

Наступним етапом науково-дослідної роботи у 2024 році передбачається:

−	 коригування алгоритмічних процесів системи пріоритезації об’єктів після апробації, доповнення та модифікація 
її функціональних можливостей;

−	 інформаційно-аналітичне супроводження алгоритмічних процесів системи пріоритезації об’єктів.



27

7. МОНІТОРИНГ УМОВ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
    РОЗВИТКУ МІСТА НА ОСНОВІ СОЦІОЛОГІЧНИХ  
    ДОСЛІДЖЕНЬ

науково-дослідний відділ соціологічних досліджень, моніторингу, оцінки та гендерного інтегрування.

ТЕМА 7.1. МОНІТОРИНГ ЕФЕКТИВНОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ МІСТА КИЄВА ДО 2025 

ВИКОНАВЕЦЬ:

Початок ТЕРМІН ВИКОНАННЯ:
Січень 2023 року

Закінченя 
Грудень 2023 року

ЗАМОВНИК/КОРИСТУВАЧ: Департамент економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації).

У 2023 році виконувались науково-дослідні роботи:

Тема 7.1. Моніторинг ефективності реалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 за соціологічними 
показниками:

- динаміка соціологічних показників ефективності реалізації Стратегії розвитку міста до 2025 р.

- зміни детермінантів суспільних переваг київської територіальної громади в умовах воєнного стану

- ситуативний аналіз чинників негативного впливу на соціальний клімат у м. Києві в умовах воєнного 
стану: - зміни соціально-економічних пріоритетів киян в умовах воєнного стану; - оцінка можливостей 
отримання послуг життєзабезпечення киян в умовах воєнного стану; -зміни зайнятості киян як фактор 
соціальної напруги в умовах воєнного стану; -чинники соціальної напруги жителів Києва та оцінка системи 
захисних заходів містян в умовах воєнного стану.

Тема 7.2. Оцінка якості обслуговування відвідувачів центрів надання адміністративних послуг міста Києва 
та визначення пріоритетних напрямів покращення роботи методом соціології. 

Тема 7.3. Визначення стану розвитку громадянського суспільства в місті Києві у воєнний та повоєнний 
періоди, зокрема, й участі громадян у формуванні та реалізації державної та регіональної політики. 

Тема 7.4. Гендерний аналіз безпекових викликів у м. Києві: виявлення ресурсів та можливостей для 
запобігання та вчасного реагування на такі виклики.

Тема 7.5. Моніторинг сприйняття мешканцями столиці державної політики у сфері європейської та 
євроатлантичної інтеграції України, оцінка ефективності роз’яснювальної та комунікативної роботи щодо 
європейської та євроатлантичної інтеграції на основі соціологічних опитувань. 

Тема 7.6. Визначення потреб ветеранів війни та членів їхніх сімей, членів сімей загиблих (померлих) 
ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) захисників та захисниць України задля формування послуг 
та сервісів місцевої соціальної політики.

ЗА СОЦІОЛОГІЧНИМИ ПОКАЗНИКАМИ: - динаміка соціологічних показників ефективності реалізації 
Стратегії розвитку міста до 2025 р.

- зміни детермінантів суспільних переваг київської територіальної громади в умовах воєнного стану

- ситуативний аналіз чинників негативного впливу на соціальний клімат у м. Києві в умовах воєнного стану: - 
зміни соціально-економічних пріоритетів киян в умовах воєнного стану; - оцінка можливостей отримання послуг 
життєзабезпечення киян в умовах воєнного стану; -зміни зайнятості киян як фактор соціальної напруги в умовах воєнного 
стану; -чинники соціальної напруги жителів Києва та оцінка системи захисних заходів містян в умовах воєнного стану.
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особи у віці 18 та старше, які постійно проживають у м. Києві.ОБ’ЄКТОМ ДОСЛІДЖЕННЯ Є:

визначити аналіз змін детермінант суспільних переваг Київської територіальної громади та МЕТА РОБОТИ: 
чинників негативного впливу на соціальний клімат в столиці в умовах воєнного стану, здійснити адоптацію та аналіз 
соціологічних показників моніторингу результативності досягнення стратегічних цілей, пріоритетів, завдань Стратегії 
розвитку у 2022 році.

КОРОТКИЙ ЗМІСТ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ:
На основі опитування киян методом стандартизованого інтерв’ю, обсяг вибірки 2000 киян,  здійснено аналіз 

показників та індикаторів реалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року, адаптованих до умов воєнного стану та 
проаналізовано детермінанти життєзабезпечення  київської територіальної громади в умовах воєнного стану.

РЕЗУЛЬТАТ ПРОВЕДЕНОЇ РОБОТИ: проаналізовано стан та розвиток соціально-економічні характеристики 
територіальної громади столиці в умовах воєнного стану; проведено оцінку містянами якості умов життєдіяльності, 
інфраструктури та систем життєзабезпечення міста в умовах воєнного стану; визначено основні чинники соціальної 
напруги спричинені воєнними загрозами. Визначено, що кияни позитивно оцінюю зусилля міської влади в забезпеченні 
безперебійного надання послуг життєзабезпечення киян. На підставі аналізу результатів щодо ефективності діяльності 
міської влади в розрізі окремих секторів Стратегії розвитку міста до 2025 р зафіксовано тенденції покращення або 
збереження оцінок киян за більшістю секторів. За результатами дослідження в умовах воєнного стану підготовлені 
рекомендації.

науково-дослідний відділ соціологічних досліджень, моніторингу, оцінки та гендерного інтегрування.

ТЕМА 7.2. ОЦІНКА ЯКОСТІ ОБСЛУГОВУВАННЯ ВІДВІДУВАЧІВ ЦЕНТРІВ НАДАННЯ 
АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ МІСТА КИЄВА ТА ВИЗНАЧЕННЯ ПРІОРИТЕТНИХ НАПРЯМІВ 

ПОКРАЩЕННЯ РОБОТИ МЕТОДОМ СОЦІОЛОГІЇ.

ВИКОНАВЕЦЬ:

Початок ТЕРМІН ВИКОНАННЯ:
Січень 2023 року

Закінченя 
Грудень 2023 року

ЗАМОВНИК/КОРИСТУВАЧ: Департамент (Центр) надання адміністративних послуг виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

отримувачі адміністративних послуг ЦНАПів міста Києва.ОБ’ЄКТОМ ДОСЛІДЖЕННЯ Є:

аналіз оцінки якості надання адміністративних послуг ЦНАПами міста Києва, на основі МЕТА РОБОТИ: 
соціологічного опитування споживачів послуг ЦНАПів, з метою виявлення пріоритетних напрямів роботи ЦНАПів.

КОРОТКИЙ ЗМІСТ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ: В процесі виконання науково-дослідної роботи:

РЕЗУЛЬТАТ ПРОВЕДЕНОЇ РОБОТИ: звіт про науково-дослідну роботу, що включає інформацію про оцінку 
якості обслуговування відвідувачів районних центрів надання адміністративних послуг та визначення пріоритетних 
напрямів покращення їх роботи у кожному з Центрів надання адміністративних послуг в столиці, що склали вибіркову 
сукупність ЦНАПів у 2023 році.

−	 проведено збір первинної соціологічної інформації в 15-ти Центрах надання адміністративних послуг столиці з 
метою аналізу якості надання адміністративних послуг мешканцям столиці, зокрема в умовах війни;

−	 здійснено змістовно-порівняльний аналіз оцінки якості надання адміністративних послуг ЦНАПів м. Києва за 
2023 рік та у порівнянні з показниками 2018-2023 років та виявлені шляхи покращення їх роботи, зокрема актуального 
запиту на нові послуги ЦНАП;

−	 підготовлено аналітичний звіт та презентацію за результатами отриманих соціологічних даних.
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науково-дослідний відділ соціологічних досліджень, моніторингу, оцінки та гендерного інтегрування.

ТЕМА 7.3. ВИЗНАЧЕННЯ СТАНУ РОЗВИТКУ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА В МІСТІ КИЄВІ 
У ВОЄННИЙ ТА ПОВОЄННИЙ ПЕРІОДИ, ЗОКРЕМА, Й УЧАСТІ ГРОМАДЯН У ФОРМУВАННІ ТА 

РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ ТА РЕГІОНАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ.

ВИКОНАВЕЦЬ:

Початок ТЕРМІН ВИКОНАННЯ:
Липень 2023 року

Закінченя 
Грудень 2023 року

ЗАМОВНИК/КОРИСТУВАЧ: Департамент економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації).

особи у віці 18 та старше, які постійно проживають у м. Києві.ОБ’ЄКТОМ ДОСЛІДЖЕННЯ Є:

проаналізувати характер участі громадян у формуванні та реалізації політик на рівні громади та МЕТА РОБОТИ: 
держави, оцінити міру залучення киянок та киян до активностей громадянського суспільства громади та вивчити міру 
прихильності та достатності щодо інформування про діяльність влади у воєнний час, а також, виокремити основні 
тенденції використання киянками та киянами механізмів місцевої демократії та інструментів діалогу з владою громади.

КОРОТКИЙ ЗМІСТ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ: В процесі виконання науково-дослідної роботи:

РЕЗУЛЬТАТ ПРОВЕДЕНОЇ РОБОТИ: проаналізовано характеристики громадянського суспільства громади 
столиці в умовах воєнного стану; проведено оцінку участі громадян у формуванні та реалізації політик на рівні громади 
та держави, а також характер використання киянками та киянами механізмів місцевої демократії та інструментів діалогу 
з урахуванням розвитку інформаційно-комунікаційних технологій. Визначено, наявні проблемні маркери та перспективи 
їх нівелювання щодо міри залучення киянок та киян до активностей громадянського суспільства громади та вивчити 
міру прихильності та достатності щодо інформування про діяльність влади у воєнний час. 

−	 виокремлено питання розвитку столичної громади, що мають потенціал артикуляції з боку мешканців громади;

−	 агреговано оцінки киянками та киянами результатів діяльності влади за найбільш пріоритетними напрямами, 
зокрема безпековими викликами під час війни;

−	 здійснена оцінка умов для формування та інституційного розвитку громадянського суспільства, зокрема 
досвіду та успішності киянок та киян долучатися до громадянської активності, у т.ч. розв’язувати наявні проблеми 
функціонування;

−	 проаналізовано характер використання киянками та киянами механізмів місцевої демократії та інструментів 
діалогу з урахуванням розвитку інформаційно-комунікаційних технологій.

науково-дослідний відділ соціологічних досліджень, моніторингу, оцінки та гендерного інтегрування.

ТЕМА 7.4. ГЕНДЕРНИЙ АНАЛІЗ БЕЗПЕКОВИХ ВИКЛИКІВ У М. КИЄВІ: ВИЯВЛЕННЯ РЕСУРСІВ ТА 
МОЖЛИВОСТЕЙ ДЛЯ ЗАПОБІГАННЯ ТА ВЧАСНОГО РЕАГУВАННЯ НА ТАКІ ВИКЛИКИ.

ВИКОНАВЕЦЬ:

Початок ТЕРМІН ВИКОНАННЯ:
Липень 2023 року

Закінченя 
Грудень 2023 року

ЗАМОВНИК/КОРИСТУВАЧ: Департамент економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації).

особи у віці 18 та старше, які постійно проживають у м. Києві.ОБ’ЄКТОМ ДОСЛІДЖЕННЯ Є:

провести гендерний аналіз безпекових викликів у м. Києві, виявити основні маркери безпеки МЕТА РОБОТИ: 
киянок та киян у контексті Резолюціїї ООН 1325 «Жінки, Мир, Безпека», проаналізувати та надати рекомендації 
щодо сприйняття киянками та киянами та запровадження гендерно чутливих практик що відіграють важливу роль у 
нівелюванні безпекових викликів на рівні громади.
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КОРОТКИЙ ЗМІСТ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ:

РЕЗУЛЬТАТ ПРОВЕДЕНОЇ РОБОТИ: Як свідчать результати соціологічного дослідження, наявна столична 

В процесі виконання науково-дослідної роботи:

−	 розроблено нові соціологічні показники безпекових викликів столиці, зокрема що містять гендерно чутливу 
складову  в умовах воєнного часу;

−	 розроблено блок індикаторів оцінки: а) ризику для жінок і дівчат потрапити в неприємні та ризиковані ситуації, 
пов’язані із сексуальними домаганями та іншими формами сексуального насильства; б) наявних політик регулювання 
індивідуальної поведінки та корпоративної етики щодо протидії сексизму, сексуальним домаганням, психологічному 
та сексуальному насильству, дискримінації під час прийняття на службу, виконанні службових обов’язків та участі у 
прийнятті рішень; в) наявності заходів, покликаних поєднати функції та обов’язки професійного та приватного життя 
працюючих містян;

−	 проведено статистичний аналіз даних щодо оцінок киянок та киян безпекових викликів у місті Києві;

−	 визначено наявні гендерні розриви в сприйняті безпекових викликів в умовах воєнного стану.

науково-дослідний відділ соціологічних досліджень, моніторингу, оцінки та гендерного інтегрування.

ТЕМА 7.5. МОНІТОРИНГ СПРИЙНЯТТЯ МЕШКАНЦЯМИ СТОЛИЦІ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ У СФЕРІ 
ЄВРОАТЛАНТИЧНОЇ ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ ТА ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ РОЗ’ЯСНЮВАЛЬНОЇ ТА 

КОМУНІКАЦІЙНОЇ РОБОТИ ЩОДО ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ТА ЄВРОАТЛАНТИЧНОЇ ІНТЕГРАЦІЇ НА ОСНОВІ 
СОЦІОЛОГІЧНИХ ОПИТУВАНЬ.

ВИКОНАВЕЦЬ:

Початок ТЕРМІН ВИКОНАННЯ:
Липень 2023 року

Закінченя 
Грудень 2023 року

ЗАМОВНИК/КОРИСТУВАЧ: Департамент економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації).

особи у віці 18 та старше, які постійно проживають у м. Києві.ОБ’ЄКТОМ ДОСЛІДЖЕННЯ Є:

здійснити моніторинг ефективності інформаційної кампанії щодо процесів євроатлантичної та МЕТА РОБОТИ: 
європейської інтеграції України в контексті впливу на рівень довіри та ставлення киян до НАТО та ЄС.

система ідентифікації, запобігання та реагування на безпекові виклики з урахуванням потреб різних груп жінок і чоловіків,  
зокрема потреб жінок та чоловіків з інвалідністю, жінками та чоловіками оцінюється в залежності від пріоритезованих 
потреб та інтересів, і,х соціальних статусів та ролей. Максимізовані оцінки киян щодо значної групи заходів запобігання  
безпековим викликам та реагування на них (війни, пандемії, техногенних катастроф) для міста Києва. Половина киянок 
та киян оцінюють наявні в столиці інфраструктурні об’єкти (освітні заклади, центри надання адміністративних послуг, 
транспортна інфраструктура міста, зони відпочинку тощо) як такі що враховують потреби жінок та чоловіків з дітьми та 
третина  респондентів вважає що міське середовище є інклюзивним і враховує потреби жінок та чоловіків похилого віку 
та осіб з інвалідністю. Третина опитаних погоджуються щодо наявності  у столиці небезпек, пов’язаних з - сексуальним 
насильством чи зґвалтуванням дівчат-підлітків та жінок, сексуальних домагань до дітей та підлітків, образ, побиттям 
представників ЛГБТ-спільноти міста. Для більш надійного та валідного виміру наявних та потенційних гендерних 
розривів щодо безпекових викликів для мешканок/ів столиці, в перспективі, необхідно застосовувати комбінаторику 
кількісних та якісних досліджень.

КОРОТКИЙ ЗМІСТ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ: В процесі виконання науково-дослідної роботи:

−	 проаналізовано ставлення жителів Києва до ЄС і НАТО та тенденції зміни ставлення за минулий рік;

−	 здійснено оцінку рівня зацікавленості та поінформованості киян стосовно ЄС та НАТО

−	 проаналізовані рівень задоволеності киян висвітленням в ЗМІ тематики стосовно Європейського союзу і НАТО та 
пріоритетні джерела отримання ними інформації з цих питань.
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РЕЗУЛЬТАТ ПРОВЕДЕНОЇ РОБОТИ: у звіті представлені дані соціологічного опитування щодо знань й 

поінформованості, ставлення та довіри мешканців столиці до ЄС та НАТО,  вивчено думки киян стосовно наявних 
перешкод щодо вступу України до Європейського союзу та НАТО на тлі військової агресії РФ проти України, здійснено 
оцінку рівня зацікавленості та поінформованості киян стосовно ЕС та НАТО.

науково-дослідний відділ соціологічних досліджень, моніторингу, оцінки та гендерного інтегрування.

ТЕМА 7.6. ВИЗНАЧЕННЯ ПОТРЕБ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ ТА ЧЛЕНІВ ЇХНІХ СІМЕЙ, ЧЛЕНІВ СІМЕЙ 
ЗАГИБЛИХ (ПОМЕРЛИХ) ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ, ЧЛЕНІВ СІМЕЙ ЗАГИБЛИХ (ПОМЕРЛИХ) ЗАХИСНИКІВ 

ТА ЗАХИСНИЦЬ УКРАЇНИ ЗАДЛЯ ФОРМУВАННЯ ПОСЛУГ ТА СЕРВІСІВ МІСЦЕВОЇ СОЦІАЛЬНОЇ 
ПОЛІТИКИ.

ВИКОНАВЕЦЬ:

Початок ТЕРМІН ВИКОНАННЯ:
 Січень 2023 року

Закінченя 
Березень 2023 року

ЗАМОВНИК/КОРИСТУВАЧ: Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації).

ветерани війни та члени їхніх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів ОБ’ЄКТОМ ДОСЛІДЖЕННЯ Є:

Оцінки потреб ветеранів війни та членів їхніх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів МЕТА РОБОТИ: 
війни, членів сімей загиблих (померлих) захисників та захисниць України. Підвищення ефективності функціонування 
системи соціальної допомоги

КОРОТКИЙ ЗМІСТ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ: Досліджено наявні потреби захисників та захисниць 

України у столичному мегаполісі, вивчено задоволеність потенціалом наявних соціальних інституцій та сервісів, виявлено 
механізми та процедури, що потребують удосконалення, щодо соціального захисту ветеранів війни та членів їхніх сімей, 
членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) захисників та захисниць України, 
а також, щодо їхнього фінансового забезпечення та матеріальних пільг та подальшої ресоціалізації у цивільному житті.

війни, членів сімей загиблих (померлих) захисників та захисниць України задля формування послуг та сервісів місцевої 
соціальної політики

РЕЗУЛЬТАТ ПРОВЕДЕНОЇ РОБОТИ: як свідчать результати соціологічного дослідження, переважно всі 

муніципальні послуги, їх доступність та якість,  оцінюються респондентами позитивно; негативні оцінки кияни та 
киянки надали щодо соціальних послуг та політик в столиці; негативні оцінки надання соціальної підтримки та допомоги 
городянам в умовах воєнного стану не залежать від віку, соціально-економічного становища та тривалості проживання 
у столиці киян/киянок;  опитані вимушено переміщені особи доволі комплементарно оцінюють соціальні інтервенції 
спрямовані на їх підтримку. Для більш надійного та валідного виміру наявних та потенційних гендерних розривів, і, 
відповідних корекцій міських політик з надання сервісів та послуг, необхідно застосовувати комбінаторику кількісних 
та якісних досліджень, і більш системно занурюватися у секторальні перспективи та політики послуг які фінансуються 
за бюджетні кошти.
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8. ІНФОРМАЦІЙНО-ТЕХНОЛОГІЧНЕ 
    ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ З ПІДВИЩЕННЯ 
    ЕФЕКТИВНОСТІ ТА ПРОЗОРОСТІ РОБОТИ 
    МІСЬКИХ ОРГАНІВ ВЛАДИ

дослідно-конструкторський відділ впровадження цифрових технологій міського управління.

ТЕМА 8.1. ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА СИСТЕМНО-ТЕХНОЛОГІЧНЕ СУПРОВОДЖЕННЯ ТА МОДИФІКАЦІЯ 
(У РАЗІ НЕОБХІДНОСТІ) ІНФОРМАЦІЙНО-КОМП’ЮТЕРНОЇ СИСТЕМИ АНАЛІЗУ ФІНАНСОВО-

ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ,  ОРГАНІЗАЦІЙ ТА УСТАНОВ, ЩО НАЛЕЖАТЬ ДО 
КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ М. КИЄВА (ІКС «БАЛАНС»).

ВИКОНАВЕЦЬ:

Початок ТЕРМІН ВИКОНАННЯ:
Січень 2023 року

Закінченя 
Грудень 2023 року

ЗАМОВНИК/КОРИСТУВАЧ: Департамент економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації).

У 2023 році виконувались дослідно-конструкторські роботи:

Тема 8.1. Інформаційне, системно-технологічне супроводження і модифікація інформаційно-комп’ютерної 
системи аналізу фінансово-господарської діяльності підприємств, організацій та установ, що належать до 
комунальної власності територіальної громади м. Києва (ІКС «Баланс») та розвиток ВЕБ-застосунку ІКС 
«Баланс».

Тема 8.2. Розвиток та супроводження інформаційної системи моніторингу програм розвитку міста Києва.

ПІДСТАВОЮ ДЛЯ ВИКОНАННЯ РОБІТ Є: Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»; Положення 

про Департамент комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації), затверджене розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) від 29.12.2012 № 2383; розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) від 19.02.2003 № 237 «Про деякі питання діяльності підприємств, установ та організацій, що 
належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва»; розпорядження виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 19.01.2022 № 139 «Про затвердження порядку складання, 
затвердження та контролю виконання фінансових планів підприємств, організацій, установ, об’єднань територіальної 
громади міста Києва»; тематичний перелік науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт, що виконуються 
комунальної науково-дослідною установою «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста» за 
рахунок коштів бюджету міста Києва на 2023 рік. 

показники фінансово-господарської діяльності та організаційно-технологічні ОБ’ЄКТОМ ДОСЛІДЖЕННЯ Є:

створення актуального інформаційного середовища на основі сучасних інформаційних технологій МЕТА РОБОТИ: 
для забезпечення проведення аналізу показників фінансово- господарської діяльності підприємств, організацій та 
установ комунальної власності територіальної громади м. Києва.

процеси аналізу фінансово-господарської діяльності підприємств, організацій та установ комунальної власності 
територіальної громади м. Києва.
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КОРОТКИЙ ЗМІСТ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ: Забезпечення формування інформаційного фонду 

показників фінансово-господарської діяльності підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної 
власності територіальної громади м. Києва, а саме: показників річної фінансової звітності за 2022 рік, квартальної 
фінансової звітності за 2023 рік та річних фінансових планів на 2023, 2024 роки; створення аналітичних матеріалів на 
основі показників фінансової звітності та планових показників річних фінансових планів. 

РЕЗУЛЬТАТ ПРОВЕДЕНОЇ РОБОТИ: 1 Інформаційне супроводження ІКС «Баланс». 

1.1	 Виконано роботи з підготовки структур форм фінансової звітності та шаблонів форм для звітування установ та 
організацій комунальної власності територіальної громади м. Києва у 2023 році.

1.2	 Виконано роботи з підготовки програмного модуля «Локал баланс» для заповнення фінансової звітності в 
електронному вигляді.

Підготовлено програмний модуль «Локал баланс» з структурами форм фінансової звітності до періоду звітності 
станом на 01.01.2023 для передачі бюджетним установам, організаціям та госпрозрахунковим підприємствам.

Підготовлено інформацію для розміщення на сайті Департаменту комунальної власності м. Києва  
(http://www.gukv.gov.ua), а саме:

−	 архіви інсталяційних файлів ПМ «Локал баланс» з структурами форм фінансової звітності за 2022 рік;

−	 інструкції щодо надання фінансової звітності підприємствами за 2022 рік.

1.3	 Виконано роботи з інформаційного супроводження ведення реєстру фінансових планів підприємств у 2023 році.

1.4	 Виконано роботи з підготовки програмного забезпечення для проведення аналітичних розрахунків показників 
фінансово-господарської діяльності підприємств комунальної власності територіальної громади м. Києва за результатами 
звітних періодів (в тому числі для розміщення інформації на відповідних інформаційних ресурсах).

1.5	 Виконано роботи з ведення Реєстру підприємств комунальної власності м. Києва.

Виконано роботи з внесення змін до загальних характеристик об’єктів комунальної власності на підставі наданих 
Замовником нормативних та розпорядчих документів: 

−	 доповнювались загальні характеристики окремих об’єктів комунальної власності що перебувають в стані 
реорганізації або ліквідації; 

−	 створено картки нових об’єктів; 

−	 базу даних доповнено відповідними нормативними та розпорядчими документами.

1.6	 Надана консультативна допомога бухгалтерам комунальних підприємств, що звертались у телефонному режимі 
щодо роботи з програмним модулем «Локал баланс» та щодо надання фінансової звітності в електронному вигляді, а 
також співробітникам фінансово-аналітичного відділу фінансово-економічного управління Департаменту комунальної 
власності м. Києва щодо завантаження показників фінансової звітності в базу даних ІКС «Баланс».

2 Системно-технологічне супроводження ІКС «Баланс» та ВЕБ-застосунку ІКС «Баланс».

2.1 Виконано системно-адміністративні роботи щодо контролю завантажених в базу даних ІКС «Баланс» показників 
фінансової звітності на відповідність до структур форм фінансової звітності за звітні періоди 2023 року для коректної 
обробки інформації.

2.2 Забезпечено безперебійну роботу усіх функціональних режимів ІКС «Баланс».

2.3 Виконано роботи з формування та передачі до Департаменту внутрішнього фінансового контролю та аудиту 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) файлів з показниками форм 
річної фінансової звітності за 2022 рік та квартальної за І квартал 2013 року фінансової звітності підприємств, установ 
та організацій комунальної власності територіальної громади м. Києва (за періоди станом на 01.01.2023, 01.04.202).

2.4 Виконано роботи з удосконалення процедури висвітлення інформації про фінансову звітність підприємств, 
установ та організацій комунальної власності територіальної громади м. Києва та про фінансові плани підприємств на 
порталі Департаменту внутрішнього фінансового контролю та аудиту. Для порталу «Київаудит» сформовано посилання 
для кожного підприємства, установи та організації комунальної власності територіальної громади міста Києва, яке надає 
можливість переходу на сторінку суб’єкта господарювання у ВЕБ-застосунку ІКС «Баланс».

3. Модифікація програмного забезпечення ІКС «Баланс». Розробка програмного забезпечення ВЕБ-застосунку 
«Баланс» (2 етап)
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3.1 Виконано роботи із створення технічного завдання на розробку програмного забезпечення підсистеми «Складання 
і подача фінансової звітності підприємств, організацій, установ, об’єднань територіальної громади м. Києва та звітів про 
виконання фінансових планів підприємств» ВЕБ-застосунку ІКС «Баланс».

3.2 Проведено роботи по модифікації програмного забезпечення ІКС «Баланс».

3.3 Проведено роботи з розробки підсистеми «Складання та затвердження фінансових планів підприємств 
територіальної громади м. Києва» ВЕБ-застосунку ІКС «Баланс».

дослідно-конструкторський відділ впровадження цифрових технологій міського управління.

ТЕМА 8.2.  РОЗВИТОК ТА СУПРОВОДЖЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ МОНІТОРИНГУ ПРОГРАМ 
РОЗВИТКУ МІСТА КИЄВА.

ВИКОНАВЕЦЬ:

Початок ТЕРМІН ВИКОНАННЯ:
Січень 2023 року

Закінченя 
Грудень 2023 року

ЗАМОВНИК/КОРИСТУВАЧ: Департамент економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації).

ПІДСТАВОЮ ДЛЯ ВИКОНАННЯ РОБІТ Є: постанова Кабінету Міністрів України від 24.06.2003 № 621 

«Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проєкту 
державного бюджету» (зі змінами), рішення Київської міської ради від 29.10.2009 № 520/2589 «Про порядок розроблення, 
затвердження та виконання міських цільових програм у місті Києві» (зі змінами), рішення Київської міської ради від 
15.12.2011 № 824/7060 «Про затвердження Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року» (зі змінами), рішення Київської 
міської ради від 28.07.2020 № 73/9152 «Про затвердження Плану заходів на 2021-2023 роки з реалізації Стратегії розвитку 
міста Києва до 2025 року», рішення Київської міської ради від 24.12.2020  № 23/23 «Про Програму економічного і 
соціального розвитку м. Києва на 2021-2023 роки» (зі змінами), Тематичний перелік науково-дослідних та дослідно-
конструкторських робіт, що виконуються комунальною науково-дослідною установою «Науково-дослідний інститут 
соціально-економічного розвитку міста» за рахунок коштів бюджету міста Києва, на 2023 рік. 

організаційно-технологічні процеси управління та моніторингу за ходом ОБ’ЄКТОМ ДОСЛІДЖЕННЯ Є:

розвиток програмного комплексу підтримки технологічного процесу управління, оперативного МЕТА РОБОТИ: 
моніторингу та контролю за виконанням програм розвитку міста для забезпечення координації роботи структурних 
підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з питань розроблення, 
затвердження та виконання програм розвитку міста або внесення змін до них.

розроблення, затвердження та виконання програм розвитку міста, зокрема, міських цільових програм, програм 
економічного та соціального розвитку м. Києва, Планів заходів з реалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 
року, координації і контролю цих процесів, моніторингу, аналізу використання бюджетних та позабюджетних коштів, 
направлених на реалізацію програм.

КОРОТКИЙ ЗМІСТ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ: 1.  Модифікація програмного забезпечення ІС програм 

розвитку міста, удосконалення функцій і розвиток інтерфейсу користувача.

Виконано роботи з модифікації програмного забезпечення ІС Програм розвитку міста та удосконалення режимів 
«Проєкти програм», «Програми», «Звітність», «Вихідні повідомлення», зокрема, внесено зміни у програмне забезпечення 
встановлення взаємозв’язків між структурними елементами «Стратегія 2025» та «План заходів» в режимі «Проекти 
програм – План заходів», удосконалено функції режиму «Звітність – Міські цільові програми», розроблено програмне 
забезпечення режиму формування вихідного повідомлення «Інформація щодо реалізації Стратегії». 

2.  Інформаційне та системно-технологічне супроводження ІС Програм розвитку міста.

РЕЗУЛЬТАТ ПРОВЕДЕНОЇ РОБОТИ: Виконано роботи з інформаційного супроводження ІС програм розвитку 

міста, зокрема, внесено зміни до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2021-2023 роки, виконано 
перевірку структури сформованих користувачами проектів міських цільових програм. Забезпечено стабільну роботу 
технологічних режимів ІС програм розвитку міста, згенеровано нові паролі користувачам ІС Програм розвитку міста.
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ДОДАТОК 1

ІНФОРМАЦІЙНО-КОМП’ЮТЕРНІ РОЗРОБКИ КНДУ «НДІРОМ»

Діяльність Інституту у сфері інформатизації передбачає розробку та модифікацію програмних продуктів та технічної 
документації до них для автоматизації процесів управлінської діяльності керування містом.

Переважна більшість розроблених продуктів є унікальними, а саме:

Назва Місце впровадження

1. Програмне забезпечення  інформаційної технології формування програм 
капітальних вкладень м. Києва і моніторингу їх виконання (ІКТ «Будівельний 
комплекс»)»

Департамент економіки та 
інвестицій

2. Програмне забезпечення  web-модуля для взаємозв’язку  між головними 
розпорядниками коштів та Департаментом економіки та інвестицій для оперативного 
отримання інформації, необхідної при формуванні програми (проекту програми) 
капітальних вкладень ІКТ «Будівельний комплекс-обмін»

Департамент економіки та 
інвестицій

3. Інформаційна система моніторингу програм розвитку міста Києва (ІС «Програм 
розвитку міста»)

Департамент економіки та 
інвестицій

4. Програмне забезпечення інформаційно-комп’ютерної системи аналізу фінансово-
господарської діяльності підприємств, організацій, установ, що належать до 
комунальної власності територіальної громади м. Києва (ІКС «Баланс»)

Департамент комунальної 
власності м. Києва
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ДОДАТОК 2
ВИКОНАННЯ ПОЗАПЛАНОВИХ РОБІТ ТА ОКРЕМИХ ДОРУЧЕНЬ

НДІРоМ постійно отримує термінові позапланові завдання та доручення від керівництва міста, для виконання яких 
залучаються наукові співробітники практично з усіх підрозділів Інституту. Такі роботи виконуються понад затвердженого 
тематичного плану, без оплати, на відміну від планових робіт, які Інститут виконує на конкурсній основі в результаті 
участі у тендерних процедурах і для яких передбачено цільове фінансування.

Позапланові роботи науково-дослідного відділу місцевого  
економічного розвитку та бюджетоутворення 

1. Відповідно до листів Департаменту економіки та інвестицій від 21.12.2022 

№ 050/17-3936 та 04.07.2023 № 050/17-2527 щодо виконання пунктів 3.2; 3.3 розпорядження виконавчого органу 
Київської міської ради (КМДА) від 09.08.2021 № 1727 «Про затвердження Плану роботи на 2021–2023 роки з виконання 
завдань Державної стратегії регіонального розвитку на 2021–2027 роки» підготовлено звіт про виконання завдань 
Державної стратегії регіонального розвитку на 2021–2027 роки за 2022 рік та І півріччя 2023 року за встановленою 
формою, зокрема по пункту 61.1 щодо розроблених та актуалізованих документів з регіонального розвитку.

2. Відповідно до листа Департаменту економіки та інвестицій від 23.12.2022 

№050/04-4008 стосовно виконання пунктів 7, 8 розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) 
від 28.01.2021 № 101 «Про Програму економічного і соціального розвитку м. Києва на 2021–2023 роки» підготовлено 
звіт про виконання Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2021–2023 роки за 2022 рік за формою 

№ 02-ЗВІТ (річний), зокрема по п. 183 «Розробка взаємовигідних механізмів реалізації спільних проєктів з громадами 
територій, прилеглих до м. Києва». Звіт про виконання Програми внесено до Інформаційної системи моніторингу 
програм розвитку міста.

3. На виконання доручень директора Департаменту економіки та інвестицій від 22.02.2023 № 4820 та від 21.02.2023  
№ 050/1807 щодо листа Державної служби України з надзвичайних ситуацій від 16.02.2023 № 02-2604/174-2 співробітники 
відділу пройшли онлайн-курс із мінної безпеки на освітній онлайн-платформі «Зрозуміло» та отримали сертифікати.

4. На виконання доручення директора Департаменту економіки та інвестицій від 22.02.2023 № 050/1824 та доручення 
заступника голови КМДА від 21.02.2023 № 007-152 співробітники відділу брали участь в онлайн-опитуванні «Формування 
системи доступної соціально психологічної підтримки киян: ресурси та потреби в умовах військового стану».

5. Відповідно до листів Департаменту економіки та інвестицій № 050/04-1167 від 22.03.2023, від 26.06.2023 №050/04-
2395 та від 18.09.2023 № 050/04-3572 стосовно виконання пунктів 7, 8 розпорядження виконавчого органу Київської 
міської ради (КМДА) від 28.01.2021 № 101 «Про Програму економічного і соціального розвитку м. Києва на 2021–2023 
роки» підготовлено звіти про виконання Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2021–2023 роки 
за січень – березень, січень – червень та січень – вересень 2023 року за формою № 01–ЗВІТ (квартальний), зокрема по 
п. 183. Звіт про виконання Програми внесено до Інформаційної системи моніторингу програм розвитку міста.

6. На виконання доручень директора Департаменту економіки та інвестицій від 12.09.2023 № 29250 та від 
13.09.2023 № 29583 щодо листів Міністерства економіки України від 08.09.2023 № 3832-06/48133-06 та від 12.09.2023  
№ 3832-06/48503-06 стосовно опрацювання та надання пропозицій до проєкту Методичних рекомендацій щодо 
підвищення ефективності формування і реалізації пріоритетів державної регіональної політики в частині стратегічних 
цілей регіонального розвитку, визначених на засадах смарт-спеціалізації, підготовлено відповідні пропозиції.

7. На виконання доручення першого заступника голови Київської міської державної адміністрації від 21.09.2023  
№ 30879 щодо листа Мінекономіки від 13.09.2023 

№ 3915-06/48865-06 взяли участь в Регіональному економічному форумі (21–22.09.2023 – онлайн).

8. Відповідно до листа директора Департаменту економіки та інвестицій від 27.11.2023 № 050/17-4603 стосовно 
створення робочої групи з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва та розроблення Плану заходів з її реалізації 
підготовлені пропозиції щодо кандидатур до складу робочої групи.

9. Підготовлено пресреліз за результатами проведеної онлайн-наради з Департаментом молоді та спорту, на якій були 
визначені напрями проведення подальших досліджень щодо формування вартості послуги з підготовки вихованців 
(спортсменів) в обраному виді спорту за принципом «Гроші ходять за спортсменом».

10. Підготовлено пресреліз щодо тенденцій на ринку праці столиці для розміщення на Facebook, сайті КМДА та сайті 
Інституту.



37

11. На виконання доручення директора Департаменту економіки та інвестицій від 13.02.2023 № 050/1522 опрацьовано 
Звіт апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) про результати 
діяльності за 2022 рік в розрізі структурних підрозділів.

12. На виконання доручення директора Департаменту економіки та інвестицій від 05.07.2023 № 20758 стосовно листа 
керуючого партнера АО «ПрайсуотерхаусКуперс Лігал» від 04.07.2023 ознайомились з Рамковою стратегією відновлення 
міста Києва.

13. Опрацьовано матеріали проєкту рішення Київської міської ради «Про схвалення Рамкової стратегії відновлення 
міста Києва» (05.09.2023).

16. На виконання доручення директора Інституту від 15.11.2023 № 050/31/511 взято участь у дводенному тренінгу 
у рамках Проєкту «Робимо порядок денний «Жінки. Мир. Безпека» для українських жінок діючим: регіональні та 
секторальні рішення викликів, з якими стикаються жінки в Україні під час війни», що реалізовується за фінансової 
підтримки Уряду Великої Британії та виконується Українським Жіночим Фондом у партнерстві з ГО «Ла Страда - 
Україна», Асоціацією жінок-юристок України «Юрфем», Інформаційно-консультаційним жіночим центром, Українською 
фундацією громадського здоров’я та Центром «Жіночі перспективи› за сприяння Офicy Віцепрем’єр - міністерки з питань 
європейської та євроатлантичної інтеграції України та Апарату Урядової уповноваженої з питань гендерної політики 
(16–17 листопада 2023 року у місті Києві).

На виконання доручень керівництва Інституту:

- розроблено Концепцію створення Ради меценатів при Київському міському голові;

- сформовано довідки про дослідження відділу та виконувані роботи, визначено перспективні напрями науково-
дослідних розробок відділу;

- надано рекомендації щодо визначення представників наукової ради КНДУ НДІРоМ;

- підготовлено орієнтовний перелік публікацій на 2024 рік;

- підготовлено перелік малоцінних та швидкозношуваних предметів, канцелярських товарів, необхідних для 
забезпечення роботи науково-дослідного відділу місцевого економічного розвитку та бюджетоутворення для підготовки 
інформації щодо потреб у видатках на 2024 рік та прогнозних показників на 2025–2026 роки для складання бюджетного 
запиту на 2024–2026 роки;

- сформовано пропозиції до презентації КНДУ НДІРоМ та наповнення оновленого сайту КНДУ «НДІРоМ»;

- підготовлені пропозиції для коригування інформації розділів «Культурне середовище», «Міське середовище», 
«Креативні індустрії: вплив на розвиток економіки», «Резолюція Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека»» 
Платформи розвитку Києва.

Позапланові роботи науково-дослідного відділу досліджень людського і соціального капіталу

1.	 Підготовлено експертні пропозиції до тексту Української доктрини до розгляду зазначеного стратегічного 
документа на засіданні Ради національної безпеки і оборони України. Деталізовано основні орієнтири майбутньої 
Української доктрини в частині розділів «Політика героїв» та «Трансформація за 10 років» для подальшого її 
загальнонаціонального обговорення. Листа Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської 
ради (Київської міської державної адміністрації) від 5 липня 2023 р. № 20538 щодо підготовки пропозицій до тексту 
Української доктрини.

2.	 Сформовано аргументоване пояснення щодо доцільності застосування певного переліку показників, за якими 
планується здійснювати кількісний аналіз економічного, наукового та інноваційного потенціалу за видами економічної 
діяльності (ВЕД). Підготовлено пропозиції до проєкту Методичних рекомендацій щодо визначення пріоритетів смарт-
спеціалізації регіонів для підвищення ефективності формування і реалізації пріоритетів державної регіональної політики 
в частині стратегічних цілей регіонального розвитку, визначених на засадах смартспеціалізації. Доручення Департаменту 
економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 
30 серпня 2023 р. № 050/8598 щодо підготовки пропозицій до Методичних рекомендацій щодо застосування смарт-
спеціалізації на регіональному рівні, затверджених Мінекономіки. 

3.	 Підготовлено інформаційні матеріали, що стосуються моніторингу соціально-економічної діяльності м. Києва, 
в частині поточних та прогнозованих параметрів розвитку економіки столиці. Доручення Департаменту економіки та 
інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 12 вересня 2023 
р. № 29250 щодо підготовки аналітичного звіту за результатами містобудівного моніторингу території м. Києва за 
попередній рік (2022).
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4.	 Підготовлено пропозиції по інформаційно-аналітичному наповненню презентаційних матеріалів щодо діяльності 
КНДУ «НДІРоМ». Здійснено коригування та супровід результатів зведених матеріалів презентації.

5.	 Підготовлено та передано пропозиції для Платформи розвитку Києва в частині «Соціальне підприємництво».

6.	 Підготовлено пресреліз у виданні газети «Вечірній Київ» щодо тенденцій соціально-економічного розвитку міста 
Києва у воєнний час та перспектив розвитку економіки столиці (https://vechirniy.kyiv.ua/news/88021/?fbclid=lwAR3pulM-
d5jAkKC70M8pcvqA9cc_WJ7JaEOZwdRJxhPPsq9LrnbkUhrkHnQ)

7.	 Підготовлено інформаційні матеріали щодо кроків муніципальної влади у сприянні розвитку екосистеми 
соціального підприємництва для оприлюднення у ЗМІ та на сайті КНДУ «НДІРоМ».

Позапланові роботи науково-дослідного відділу досліджень 
інфраструктури економіки та життєвого простору 

1. Підготовка Меморандуму про співробітництво між Комунальною науково-дослідною установою «Науково-
дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста» та Державною екологічною інспекцією України.

2. Лист від 23.03.23 №050/2961 щодо опрацювання в установленому порядку пропозицій Управління екології та 
природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо 
внесення змін до діючої Комплексної міської цільової програми екологічного благополуччя міста Києва на 2022-2025 
роки, що направлені на розгляд та погодження до Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської 
ради (Київської міської державної адміністрації). Здійснено опрацювання отриманих від Департаменту економіки та 
інвестицій матеріалів щодо пропозицій Управління екології та природних ресурсів по внесенню змін до Комплексної 
міської цільової програми екологічного благополуччя міста Києва на 2022 - 2025 роки. Підготовлено підсумкові 
аналітичні матеріали, висновки та пропозиції щодо обґрунтування змін, підготовлено лист - відповідь.

3. Публікації на онлайн-сервіс: нотатки щодо Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» та його практичного 
застосування. Геннадій Марушевський. Публікація на офіційному сайті «Національний екологічний центр України»  no-
tatky-do-zu-pro-seo.pdf (necu.org.ua).

Позапланові роботи дослідно-конструкторського відділу впровадження 
цифрових технологій міського управління

1. На виконання доручень директора Департаменту економіки та інвестицій від 22.02.2023 № 4820 та від 21.02.2023  
№ 050/1807 щодо листа Державної служби України з надзвичайних ситуацій від 16.02.2023 № 02-2604/174-2 співробітники 
відділу пройшли онлайн-курс із мінної безпеки на освітній онлайн-платформі «Зрозуміло» та отримали сертифікати.

2. На виконання доручення директора Департаменту економіки та інвестицій від 22.02.2023 № 050/1824 та доручення 
заступника голови КМДА від 21.02.2023 № 007-152 співробітники відділу брали участь в онлайн-опитуванні «Формування 
системи доступної соціально психологічної підтримки киян: ресурси та потреби в умовах військового стану».

3. На виконання доручення першого заступника директора Департаменту економіки та інвестицій ВО КМР (КМДА) 
від 27.03.2023 № 050/3053(050) здійснено вивантаження інформації з бази даних інформаційно-комп’ютерної системи 
аналізу фінансово-господарської діяльності підприємств, організацій та установ, що належать до комунальної власності 
територіальної громади м. Києва (ІКС «Баланс») відповідно до запропонованого шаблона.

4.  На підставі листа Департаменту комунальної власності м. Києва ВО КМР (КМДА) від 05.10.2023  
№ 062/07-14-5340 удосконалено процедуру висвітлення інформації про фінансову звітність підприємств, установ та 
організацій комунальної власності територіальної громади м. Києва та про фінансові плани підприємств на порталі 
«Київаудит» шляхом формування посилання для переходу на сторінку суб’єкта господарювання у ВЕБ-застосунку ІКС 
«Баланс».

5.  На виконання листа директора Департаменту економіки та інвестицій від 27.11.2023 № 050/17-4603 щодо створення 
робочої групи з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва та розроблення Плану заходів з її реалізації надано пропозиції 
щодо кандидатури до складу робочої групи.

6.  На виконання доручення директора КНДУ «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста» 
оновлено контактну інформацію промислових підприємств Голосіївського району м. Києва (разом з відділом економіки 
Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації).

7.  На виконання доручення директора КНДУ «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста» 
розроблено пілотний проєкт чат-боту «Транспорт Києва»
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ДОДАТОК 3
ВПУБЛІКАЦІЇ СПІВРОБІТНИКІВ ІНСТИТУТУ В 2023 РОЦІ

1. Chepurko G.  Value orientations of youth students: Transformation of national identity and consciousness in the conditions 
of war / Klymenko О., Chepak V., Chepurko G. Philosophy & Sociology, 2023, № 4. P. 215-226  (1 д.а.).

2. Чепурко Г. Чинники, що зумовлюють поведінкові моделі уразливих груп населення за умов поширення 
соціально небезпечних хвороб (за результатами експертного опитування). Соціологія: теорія, методи, маркетинг. 2023.  
№1. DOI 10.15407/sociology2023.01.140 (Публікація в науковому виданні категорії Б). С. 140-168. (1,5 д.а.).

3. Гринчук Н.М. Багінський М.С. (2023). Урбанізація та державна політика розвитку територій/  Державне 
управління: удосконалення та розвиток. 2023. № 12. DOI: http://doi.org/10.32702/2307-2156.2023.12.13// Електронний 
журнал «Державне управління: удосконалення та розвиток» включено до переліку наукових фахових видань України з 
державного управління (Категорія «Б», Наказ Міністерства освіти і науки України № 1643 від 28.12.2019).

4. .  Klumenko O., Lehominova S., Goloborodko A. A capsuled approach to analysis of the profitability of digitalization of 
business processes of telecommunications companies in Ukraine//Risus-journal on innovation and sustainability, 2023, Vol. 14. 
Issue 3. P. 123-137. http://dx.doi.org/10.23925/2179-3565.2023v14i3p123-137/ (Web of Science).

Публікації у періодичних наукових виданнях, що включені до переліку фахових видань України, до 
наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection

1. Король А.О. (у співавт.) . Пріоритетні вектори модернізації нормативно-правового забезпечення соціального 
підприємництва в Україні// Збірник наукових праць «Приватне право і підприємництво». К., 2023. С. 266-273  
(https://doi.org/10.32849/2409-9201.2023.23.32)

2. Перерва Т. П. (у співавт.). Обґрунтування заходів з підвищення ефективності управління логістичною системою 
підприємства// Київський економічний науковий журнал. №2 2023. С.43-51 (https://doi.org/10.32782/2786-765X/2023-2-6)

3. Костецька С.М., Тяпкіна Л. О. Соціальна допомога та надання послуг населенню м. Києва//   Соціально-гуманітарний 
вісник: зб. наук. пр. – Вип. 44. – Харків: СГ НТМ «Новий курс», 2023, 

С.16–25

4. Клименко О. Ю. Взаємозв’язок динаміки розповсюдження соціально-небезпечних хвороб з соціальними 
нерівностями та умовами військового часу в Україні// Соціологія: теорія, методи маркетинг, 2023, № 2. C 143-161. 
 https://doi.org/10.15407/sociology2023.02.143

5. Клименко О. Ю. Ятченко В.Ф. Тотемізм і його роль у формуванні українського етносу. //Українознавство, 2023, 
№2(87). С. 234-251. https://doi.org/10.30840/2413-7065.2(87).2023.281628

6. Клименко О. Ю. Ключові теорії етносоціології у висвітленні етногенезу українського народу //Соціологічні 
студії. – Луцьк: Східноєвропейський національний ун-т імені Лесі Українки, 2023, №1(22). С. 15-25.  
https://doi.org/10.29038/2306-3971-2023-01-15-25

7.  Klumenko O., Dolia I. Migration Strategies of Ukrainian Youth in the Context of Russian Armed Aggression//Sociological 
Studios, 2023, №1(22). С. 43-52. https://doi.org/10.29038/2306-3971-2023-01-43-52

8.  Klumenko O., Chepak V., Chepurko G. Value orientations of youth students: Transformation of na-
tional identity and consciousness in the conditions of war// Philosophy & Sociology, 2023, № 4 с. 215-227  
DOI: ttps://doi.org/10.6001/fil-soc.2023.34.4.1 (Web of Science).

Публікації у періодичних наукових виданнях, що не включені до переліку фахових видань України, 
до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection 

1. Павловський С.А., Наголюк О.Є. VIII Всеукраїнська науково - практична інтернет - конференція “Управління 
ресурсним забезпеченням господарської діяльності підприємств реального сектору економіки.//Управління ресурсним 
потенціалом підприємства.  Полтава 22.11.23. С.109-111

2. Блінда Л., Король А. Вплив правового регулювання на функціонування соціального підприємництва столиці // 
Збірник матеріалів Круглого столу «Соціальне спрямування економічної діяльності в умовах викликів воєнного стану та 
повоєнного відновлення в Україні: правові та організаційні проблеми. К., 2023.

Тези доповідей:
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3. Багінський М.С. Публічне управління сферою «фізична культура і спорт» у м. Києві у повоєнний період // Цінність 
незалежності – рушійна сила державотворення: матеріали щоріч. загальнонац. кругл. столу, м. Київ, 6 верес. 2023 р./ за 
заг. ред. Л.Г. Комахи, В.А. Гошовської. Київ: ННІ ПУДС КНУ, 2023, С.13–15. 

4. Полторак І.В., Сухонос Н.К. VIII Всеукраїнська науково - практична інтернет - конференція “Управління ресурсним 
забезпеченням господарської діяльності підприємств реального сектору економіки.//Управління вищою освітою за 
допомогою інтеграційних підходів.  Полтава 22.11.23. С.223-224

5. Нечушкіна О. В., Волкова Г. В. Соціальна роль хворого – актуальна проблема біомедичної етики та соціології 
медицини// Філософія релігії та медицини в постсекулярну добу: матеріали V Міжнар. наук.-практ. конф., присвяченої 
пам’яті свт. Луки (В.Ф. Войно-Ясенецького). –К.: НМУ ім. О. О. Богомольця, 2023. – С.181-183. 

6. Чепурко Г.І., Соболєв А.  Ментальне здоров’я українців: виклики воєнного часу. Scientific practice: modern and 
classical research methods: Collection of scientific papers «LOGOZ» with Proceedings of the IV International Scientif-
ic and Practical Conference, Boston.// May 26, 2023. Boston-Vinnytsia: Primedia eLaunch & European Scientific Platform,  
DOI 10. 36074/logos- 26.05.2023 DOI 10.36074/logos-26.05.2023  C.179-183. (0, 4 д.а.).

7. Чепурко Г.І., Соболєв А. С. Стратегії та моделі формування здорового способу життя в контексті здоров’язберігаючої 
поведінки.// International scientific journal «Grail of Science». No32 (October, 2023. DOI 10.36074/grail-of-sci-
ence.13.10.2023.039 р.222-230. (0,3 д.а.).

8. Чепурко Г.І. Теоретичні моделі зміни поведінки уразливих соціальних ґруп у контексті соціально небезпечних 
хвороб.  Grundlagen der modernen wissenschaftlichen Forschung der Sammlung wissenschaftlicher Arbeiten «ΛΌГOΣ» zu 
den Materialien der V internationalen wissenschaftlich-praktischen Konferenz, Zürich, 27. Oktober, 2023// Zürich-Vinnytsia: 
BOLESWA Publishers & Europäische Wissenschaftsplattform, 2023. DOI 10.36074/logos-27.10.2023.45 // file:///C:/Users/user/
Downloads/16-31-PB.pdfС. 157-158. (0,2 д.а.).

9.  Чепурко Г.І. Соціально-небезпечні хвороби в Україні: стан та виклики в умовах війни. The XX International Scientific 
and Practical Conference «Ways of distance learning development in current conditions», 2023May 22 – 24// Munich, Germa-
ny. 2023 https://eu-conf.com/wp-content/uploads/2023/05/WAYS-OF-DISTANCE-LEARNING-DEVELOPMENT-IN-CUR-
RENT-CONDITIONS.pdf С.371-375. (0,3 д.а.)

10. Клименко О. Ю. Динаміка розповсюдження соціально-небезпечних хвороб в умовах військового часу в Україн// 
Матеріали міжнародної науково-практичної конференції «Соціально-гуманітарні виміри правової держави» Інститут 
права та інноваційної освіти. Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, Дніпро, Україна, 14 квітня 
2023 р., Дніпро, 2023. С. 25-31

11. Клименко О. Ю. Роль терміну «Русь» у викривленні розуміння етнокультурного коріння українського народу//
Матеріали міжнародної науково-практичної конференції «Проблеми ідентичності культурної спадщини України в 
умовах російсько-української війни та у повоєнний̆ період» Науково-дослідний інститут українознавства, Київ, Україна, 
25 травня 2023 р., Київ: НДІУ, 2023. С. 86-91.

12. Клименко О. Ю. Проблем поширення соціально-небезпечних хвороб в Україні підчас російської збройної 
агресії// Збірка матеріалів всеукраїнської науково-практичної конференції «Соціокультурні засади економіки і політики: 
взаємозв’язки, тренди, суперечності». м Київ 16 листопада 2023 р., Київ: ДТЕУ, 2023.

1. Павловський С.А., Наголюк О.Є. VIII Всеукраїнська науково - практична інтернет - конференція “Управління ре1. 
Поведінкові стратегії населення в умовах поширення соціально небезпечних хвороб / Г. Чепурко, О. Клименко, Ю. 
Привалов, О. Трофименко; за наук. ред. Г. Чепурко. Київ: Інститут соціології НАН України, 2023.  223 с. (13 д.а.).

2. Чепурко Г., Клименко О., Трофименко О. Розділ «Соціально-небезпечні хвороби: сучасний стан, фактори поширення 
та їх профілактика». Монографія «Українське суспільство 2023» Інститут соціології НАН України, 2023. (1,5 д. а.).

3. Чепурко Г. Розділ 1 «Теоретико-методологічні аспекти дослідження  поведінки у сфері здоров’я» до монографії 
«Поведінкові стратегії населення в умовах поширення соціально небезпечних хвороб»; за наук. ред. Г. Чепурко. Київ: 
Інститут соціології НАН України, 2023. С. 9-64 (3,0 д. а.).

4. Чепурко Г. Розділ 1 «Моделі поведінки уразливих груп населення в умовах поширення соціально-небезпечних 
хвороб (за результатами експертного опитування)» до монографії «Поведінкові стратегії населення в умовах 
поширення соціально небезпечних хвороб»; за наук. ред. Г. Чепурко. Київ: Інститут соціології НАН України, 2023.  
С. 160-220 (3,0 д. а.).

Монографії та розділи в колективних монографіях: 
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Подано заявку на реєстрацію авторського права на службовий твір: «Комп’ютерна програма «Інформаційно-
комп’ютерна система аналізу фінансово-господарської діяльності підприємств, організацій та установ, що належать 
до комунальної власності територіальної громади м. Києва (з ВЕБ-застосунком інформаційно-комп’ютерної системи 
«Баланс»)». Співавтори: Чередніченко А.Л., Барковська Л.В., Донченко С.Л., Дороговцева Л.М., Легкоконець О.В., 
Роговський Г.Г.

Охоронні документи на об’єкти права інтелектуальної власності:

1. Розробка Дорожньої карти щодо створення екосистеми для функціонування соціального підприємництва в м. Києві 
із врахуванням особливостей умов військового часу та його наслідків.

2. Аналіз перспектив розвитку економіки м. Києва з урахуванням різних сценаріїв його відбудови.

3. Розробка методики розподілу бюджетних видатків на фінансову підтримку театральним та концертним закладам 
культури.

4. Безбар’єрність середовища у місті Києві.

5. Можливості застосування механізму краудфандингу в місцевому економічному розвитку

6. Розробка методики визначення вартості підготовки вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл у обраному виді 
спорту за принципом «Гроші ходять за спортсменом»

7. Ринок праці м. Києва 2018–2022 роки: стан, тенденції, перспективи повоєнного відновлення

8. Демографічна ситуація у м. Києві: сучасний стан та основні проблеми

Проведено депонування до ДНТБ України наукових робіт:
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ДОДАТОК 4
ІНФОРМАЦІЙНО-КОМП’ЮТЕРНІ РОЗРОБКИ КНДУ «НДІРОМ»

№ 
з/п

Назва конференції, семінару, круглого столу, 
дата проведення Коротка характеристика участі

1. Науково-практична конференція «Сучасні тенденції 
соціально-гуманітарного розвитку суспільства», 28 вересня 
2023 року отримано

Сертифікат С/2023/44/019 (12 годин, 
0,4 кредита) – Тяпкіна Л.О.; Сертифікат 
С/2023/44/005 (12 годин, 0,4 кредита) –  
Костецька С.М.

2. Онлайн-дискусія «Рік відновлення українського бізнесу» від 
Центру економічної стратегії та German Economic Team (огляд 
економіки України під час повномасштабної війни), 07.06.2023

Костецька С. М., Багінський М. С., Кукса 
Н. А., Тяпкіна Л. О.,  Крашеніннікова О. 
В. – участь в онлайн форматі

3. Онлайн-вебінар: «Стратегічне планування в умовах війни» 
Isar Ednannia, 14.06.2023

Костецька С. М., Багінський М. С., – 
участь в онлайн форматі

4. Онлайн-подія «Лондонська конференція з відновлення: чи 
будуть проєкти і гроші?» від Центру економічної стратегії та 
German Economic Team (GET), 06.07.2023

Костецька С. М., Багінський М. С.,Кукса 
Н. А., Тяпкіна Л. О., Крашеніннікова О. 
В. – участь в онлайн форматі

5. Онлайн-дискусія Центру економічної стратегії «План ЄС 
Чому переглядають макропрогнози для України? Про ВВП, 
політику НБУ та інвестиції», 11.07.2022

Костецька С. М., Багінський М. С., 
Крашеніннікова О. В. – участь в онлайн 
форматі

6. Форум «Відновлення і культура: регіональний вимір» в 
рамках реалізації проєкту «Відновлюємо Україну разом» 
Мережі захисту національних інтересів АНТС, 18.08.2023, м. 
Луцьк – онлайн-участь

Костецька С. М., Багінський М. С., 
Крашеніннікова О. В. – участь в онлайн 
форматі

7. Онлайн-дискусія Центру економічної стратегії «Українські 
біженці: скільки їх, як змінилися і коли повернуться», 04.09.2023

Костецька С. М., Багінський М. С., Кукса 
Н. А., Тяпкіна Л. О., Крашеніннікова О. 
В. – участь в онлайн форматі

8. Онлайн-дискусія Центру економічної стратегії «Як Україні 
подолати дефіцит робочої сили після війни?», 15.09.2023

Костецька С. М., Багінський М. С., Кукса 
Н. А., Тяпкіна Л. О., Крашеніннікова О. 
В. – участь в онлайн форматі

9. Регіональний економічний форум, 21–22.09.2023, м. Київ – 
онлайн-участь

Костецька С. М., Багінський М. С., Кукса 
Н. А., Тяпкіна Л. О., Крашеніннікова О. 
В. – участь в онлайн форматі

10. Презентація огляду Ради Європи «Врядування у 
європейських агломераціях/метрополіях», підготовлений 
Центром експертизи доброго врядування Ради Європи із 
залученням Міжнародної асоціації «Metropolis», 03.10.2023

Костецька С. М., Багінський М. С., Кукса 
Н. А., Тяпкіна Л. О., Крашеніннікова О. 
В. – участь в онлайн форматі

11. Публічне обговорення «Формування ефективної культурної 
політики в контексті євроінтеграції України», 06.10.2023

Костецька С. М., Багінський М. С., Кукса 
Н. А., Тяпкіна Л. О., Крашеніннікова О. 
В. – участь в онлайн форматі

12. Науково-практична конференція «Особливості роботи 
підприємств ЖКГ, ОСББ, ЖБК та управителів багатоквартирних 
будинків в період воєнного стану», 18.10.2023, МВЦ, Київ

Костецька С. М.

13. Форум «Програми комплексного відновлення територіальних 
громад – нові підходи до управління та розвитку», організований 
Програмою USAID DOBRE, 14.11.2023

Костецька С. М., Багінський М. С., 
Тяпкіна Л. О., Крашеніннікова О. В. – 
участь в онлайн форматі

14. Інвестиційний форум міста Києва, 16.11.2023, Брюссель – 
онлайн-участь

Костецька С. М., Багінський М. С., Кукса 
Н. А., Тяпкіна Л. О., Крашеніннікова О. 
В. – участь в онлайн форматі

Науково-дослідний відділ місцевого економічного розвитку та бюджетоутворення
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№ 
з/п

Назва конференції, семінару, круглого столу, 
дата проведення Коротка характеристика участі

1 ВГО «Українська асоціація фахівців з інформаційних 
технологій».

Перерва Т. П. Участь в онлайн форумі 
«Розвиток креативних індустрій». 
Сертифікат № ПК-К 21-11/140 (0,2 
кредити ECTS)

Перерва Т. П. Участь в онлайн форумі 
«Психолого-фізіологічна стійкість 
освітян». Сертифікат № ПК-К 23-11/164 
(0,2 кредити ECTS)

2 Українська студія онлайн-освіти EdEra Перерва Т. П. Онлайн курс 
«Соціальне підприємництво та 
конкурентоспроможність» Сертифікат 
fdc8a8e5-c566-4b20-876d-25c0eceb5f33 
(0,2 кредити ECTS)

3 Суб’єкт підвищення кваліфікації ГО «Платформа освіти» Перерва Т. П. тема: «Основні підходи 
до викладення економічних дисциплін». 
Сертифікат № 4393718131527844435 (1 
кредит ECTS)

Перерва Т. П. тема: «Розвиток 
підприємницької компетентності 
учнів молодшої, середньої та старшої 
школи. Економіка.» Сертифікат 
№8849477128962582423 (1 кредит ECTS)

4 Проєкт «R&amp;D та Молодіжне підприємництво», 
започаткований за ініціативи USAID, Національного 
університету «Львівська політехніка» та ГО «Тех Стартап 
Скул»

Перерва Т. П. Навчання за курсом 
«Технології розроблення стартапів 
та започаткування молодіжного 
підприємництва», метою якого є 
сприяння розвитку підприємницького 
потенціалу серед молоді, підготовка їх 
до успішної кар’єри у сфері стартапів та 
підприємництва, а також стимулювання 
інноваційного духу та економічного 
зростання (2 кредита ECTS).

5 Дія. Освіта: нові навички – нові професії. Король А.О. Освітній серіал 
«Персональна кібергігієна». Сертифікат 
#Т0060335346 (0,2 кредити ECTS)

Король А.О. Освітній серіал 
«Персональні дані». Сертифікат 
#Т0060418360 (0,2 кредити ECTS)Король 
А.О. Освітній серіал «Демократія через 
дії. Модуль 1». Сертифікат #Т0060742742 
(0,2 кредити ECTS)

Король А.О. Освітній серіал «Демократія 
через дії. Модуль 2». Сертифікат 
#Т0060746113 (0,2 кредити ECTS)

6 Онлайн-семінар «Нові виробничі технології для продовольчої 
безпеки», 22 лютого 2023 року

Перерва Т.П., Новотарська С.В., Блінда 
Л.В., Ніколенко С.Ф., Могілат І.М., 
Король А.О.

7 Курс вебінарів від «Інституту модернізації змісту освіти» у 
рамках співпраці з компанією EdPro, 16 січня – 31 березня 2023 
року

Перерва Т.П., Новотарська С.В., Блінда 
Л.В., Ніколенко С.Ф., Могілат І.М., 
Король А.О.

Науково-дослідний відділ досліджень людського і соціального капіталу
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8 Онлайн-дискусія «Огляд економіки у січні. Фактори 
зростання у 2023 році». 25 січня 2023 року.

Перерва Т.П., Новотарська С.В., Блінда 
Л.В., Ніколенко С.Ф., Могілат І.М., 
Король А.О.

9 Воркшоп «Відновлення громад: що і як планувати» 02 
лютого 2023 року

Перерва Т.П., Новотарська С.В., Блінда 
Л.В., Ніколенко С.Ф., Могілат І.М., 
Король А.О.

10 Онлайн-захід «Обговорення для підготовки плану дій із 
впровадження Ініціативи «Партнерство». Відкритий Уряд»» 15 
лютого 2023 року 

Перерва Т.П., Новотарська С.В., Блінда 
Л.В., Ніколенко С.Ф., Могілат І.М., 
Король А.О.

11 Онлайн-захід «Місцеве самоврядування в умовах війни та 
післявоєнний час» 22 березня 2023 року

Перерва Т.П., Новотарська С.В., Блінда 
Л.В., Ніколенко С.Ф., Могілат І.М., 
Король А.О.

12 Онлайн-захід Міжнародний урбаністичний форум 
«Економіка відновлення міст» 22 – 23 березня 2023 року

Перерва Т.П., Новотарська С.В., Блінда 
Л.В., Ніколенко С.Ф., Могілат І.М., 
Король А.О.

13 Вебінар «Політика згуртування європейського союзу та 
умови використання європейських фондів для розвитку», 18 
квітня 2023 року

Перерва Т.П., Новотарська С.В., Блінда 
Л.В., Ніколенко С.Ф., Могілат І.М., 
Король А.О.

14 Форум-практикум «Відбудова в дії». 16 травня 2023 року. Перерва Т.П., Новотарська С.В., Блінда 
Л.В., Ніколенко С.Ф., Могілат І.М., 
Король А.О.

15 Онлайн-захід «Продукт з доданою вартістю переробних 
підприємств». 17 травня 2023 року

Перерва Т.П., Новотарська С.В., Блінда 
Л.В., Ніколенко С.Ф., Могілат І.М., 
Король А.О.

16 Онлайн-презентація «Європейський зелений курс: «зелений 
шлях» до членства в ЄС». 18 травня 2023 року.

Перерва Т.П., Новотарська С.В., Блінда 
Л.В., Ніколенко С.Ф., Могілат І.М., 
Король А.О.

17 Вебінар «Оптимізація публічних послуг та інфраструктури», 
26 травня 2023 року

Перерва Т.П., Новотарська С.В., Блінда 
Л.В., Ніколенко С.Ф., Могілат І.М., 
Король А.О.

18 Онлайн-тренінг «Оцінка пошкоджень транспортної 
інфраструктури» аналітичного центру при Київській школі 
економіки KSE Institute 06 червня 2023 року

Перерва Т.П., Новотарська С.В., Блінда 
Л.В., Ніколенко С.Ф., Могілат І.М., 
Король А.О.

19 Онлайн-тренінг «Оцінка пошкоджень підприємств» 
аналітичного центру при Київській школі економіки KSE Insti-
tute 20 червня 2023 року

Перерва Т.П., Новотарська С.В., Блінда 
Л.В., Ніколенко С.Ф., Могілат І.М., 
Король А.О.

20 Онлайн-форум «Психолого-фізіологічна стійкість освітян» 
12 липня 2023 року

Перерва Т.П., Новотарська С.В., Блінда 
Л.В., Ніколенко С.Ф., Могілат І.М., 
Король А.О.

21 Онлайн-дискусія «Новий макропрогноз для України. Яким 
буде курс, ВВП та інфляція?» 01 серпня 2023 року

Перерва Т.П., Новотарська С.В., Блінда 
Л.В., Ніколенко С.Ф., Могілат І.М., 
Король А.О.

22 Онлайн-майстерня з підготовки заявки до грантового 
конкурсу держаної програми єРобота на створення або розвиток 
переробних підприємств. 17 серпня 2023 року

Перерва Т.П., Новотарська С.В., Блінда 
Л.В., Ніколенко С.Ф., Могілат І.М., 
Король А.О.

23 Вебінар «Гранти на інновації для територіальних громад», 8 
вересня 2023 року

Перерва Т.П., Новотарська С.В., Блінда 
Л.В., Ніколенко С.Ф., Могілат І.М., 
Король А.О.

24 Вебінар «Імпакт-інвестиції», що організований бізнес-
школою УКУ разом з магістерською програмою MSc in Manag-
ing Impact-Driven Organizations, 12 вересня 2023 року

Перерва Т.П., Новотарська С.В., Блінда 
Л.В., Ніколенко С.Ф., Могілат І.М., 
Король А.О.
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25 Презентація огляду Ради Європи «Врядування у європейських 
агломераціях/метрополіях», організованої Комітетом з питань 
організації державної влади, місцевого самоврядування, 
регіонального розвитку та містобудування спільно з Програмою 
Ради Європи «Посилення доброго демократичного врядування 
і стійкості в Україні» та Всеукраїнською асоціацією органів 
місцевого самоврядування «Асоціація міст України». 3 жовтня 
2023 року 

Перерва Т.П., Новотарська С.В., Блінда 
Л.В., Ніколенко С.Ф., Могілат І.М., 
Король А.О.

26 Науково-практична Конференція «Особливості роботи 
підприємств ЖКГ, ОСББ, ЖБК та управителів багатоквартирних 
будинків в період воєнного стану» в рамках XX Ювілейної 
Міжнародної спеціалізованої виставки «КомунТех– 2023», 18 
жовтня 2023 року

Перерва Т.П., Новотарська С.В., Блінда 
Л.В., Ніколенко С.Ф., Могілат І.М., 
Король А.О.

27 Форум «Програми комплексного відновлення територіальних 
громад – нові підходи до управління та розвитку», організований 
Програмою USAID DOBRE. 14 листопада 2023 року

Перерва Т.П., Новотарська С.В., Блінда 
Л.В., Ніколенко С.Ф., Могілат І.М., 
Король А.О.

28 Онлайн-захід «Як відкрити ветеранський простір?» 15 
листопада 2023 року.

Перерва Т.П., Новотарська С.В., Блінда 
Л.В., Ніколенко С.Ф., Могілат І.М., 
Король А.О.

29 IV міжнародний форум «Людський капітал: навички для 
майбутнього». 16 листопада 2023.

Перерва Т.П., Новотарська С.В., Блінда 
Л.В., Ніколенко С.Ф., Могілат І.М., 
Король А.О.

30 Воркшоп «Створення регіональної стратегії: нові підходи 
для імплементації європейських принципів». 24 листопада 
2023 року

Перерва Т.П., Новотарська С.В., Блінда 
Л.В., Ніколенко С.Ф., Могілат І.М., 
Король А.О.

31 Науково-практичний круглий стіл у рамках відзначення 
30-річчя Національної академії правових наук України 
«Соціальне спрямування економічної діяльності в умовах 
викликів воєнного стану та повоєнного відновлення в Україні: 
правові та організаційні проблеми», 30 листопада 2023 року 
(онлайн)

Перерва Т.П., Новотарська С.В., Блінда 
Л.В., Ніколенко С.Ф., Могілат І.М., 
Король А.О.

32 Круглому стіл «Територіально-орієнтовані механізми 
стимулювання інвестицій у повоєнному відновленні України». 
6 грудня 2023 року.

Перерва Т.П., Новотарська С.В., Блінда 
Л.В., Ніколенко С.Ф., Могілат І.М., 
Король А.О.

33 Експертне обговорення «Відновлення та розвиток громад: 
як громади можуть створити сучасні громадські простори». 12 
грудня 2023 року.

Перерва Т.П., Новотарська С.В., Блінда 
Л.В., Ніколенко С.Ф., Могілат І.М., 
Король А.О.

34 Національна конференція «Циркулярна економіка для 
зеленого відновлення України». 19 грудня 2023 року

Перерва Т.П., Новотарська С.В., Блінда 
Л.В., Ніколенко С.Ф., Могілат І.М., 
Король А.О.
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№ 
з/п

Назва конференції, семінару, круглого столу, 
дата проведення Коротка характеристика участі

1. Короткострокова он-лайн програма підвищення кваліфікації 
за темою: «Порядок із хаосу або установча місія насильства» 
26.06.2023

Чепурко Гульбаршин 6 академічних 
годин  (0,2 кредити ECTS). Сертифікат 
№ 185

2. Короткострокова он-лайн програма підвищення кваліфікації 
за темою: «Коеволюція, російсько-українська війна і українське 
диво» 10.10.2023

Чепурко Гульбаршин годин  (0,2 кредити 
ECTS).  Сертифікат №185

3. European Scientific Platform Nahm an der Vinternation-
alenwissenschaftlich-praktischen Konferenz teil und veröffen-
tlichtewissenschaftliche Arbeit GRUNDLAGENDER-
MODERNEN WISSENSCHAFTLICHENFORSCHUNG 
27.OKTOBER2023•ZÜRICH,SCHWEIZERISCHEEIDGENOS-
SENSCHAFT. 27.10.2023

Hulbarshyn Chepurkо (0,2 кредити ECTS).  
Teilnehmerzertificat    LG271023-079

4. Міністерство освіти і науки України. пройшла навчання за 
програмою підвищення кваліфікації науково-педагогічних 
працівників щодо розроблення та експертизи завдань ЄФВВ, 
а саме дистанційний експрес-курс «Основи тестології та 
розробки тестових завдань» і практичну частину: розробку та 
експертизу завдань ЄФВВ предметного тесту з психології та 
соціології . Червень 2023 р.

Клименко О.Ю. Тривалість навчання – 2 
кредити ЄКТС/60 годин

5. Національний фармацевтичний університет «Інноваційні 
технології викладання» 06.06.23 – 20.06.23

Нечушкіна О.В. (75 годин/2,5 кредитів 
ЄКТС): опрацьовано 6 тем, захищено 
випускну роботу

6. Платформа онлайн-курсів Prometheus Загоруйко Т.Ю. «Взаємодія органів 
державної влади з громадськістю» 
Сертифікат 20.08.2023

«Ґендерно орієнтоване бюджетування для 
розвитку громад» Сертифікат  18.10.2023

Практична соціологія для професіоналів 
медіа (30 годин) Сертифікат 07.11.2023

Жінки та чоловіки: гендер для всіхКурс 
виготовлено в межах "Ініціативи з 
розвитку аналітичних центрів в Україні", 
яку виконує МФ "Відродження" 
у партнерстві з Фондом розвитку 
аналітичних центрів (TTF) за фінансової 
підтримки посольства Швеції в Україні 
(SIDA) Сертифікат 12.11.2023

7. Тренінг «Адвокація, розбудова спроможності та написання 
проєктів» за проєктом «Жінки. Мир. Безпека»: відповіді на 
виклики війни» Проєкт реалізується Українським Жіночим 
Фондом  за фінансової підтримки Уряду Великої Британії у 
партнерстві з ГО «Ла Страда – Україна», Асоціацією жінок-
юристок України «Юрфем», Інформаційно-консультаційним 
жіночим центром, Українською фундацією громадського 
здоров`я та Центром «Жіночі перспективи» за сприяння 
Офісу Віцепрем`єр-міністерки з питань європейської та 
евроатлантичної інтеграції та Апарату Урядової уповноваженої 
з питань гендерної політики. 16.11.2023

Загоруйко Т.Ю. Сертифікат 16-17 
листопада 2023.

Науково-дослідний відділ соціологічних досліджень,  
моніторингу, оцінки та гендерного інтегрування
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8. Тренінг (Zoom) «Практичні рекомендації із  застосування 
гендерного підходу в роботі із постраждалим населенням» 
«Зменшення ризику гендерно зумовленого насильства» В 
рамках проєкту «Розвиток потенціалу ОГС та ініціативних 
груп у регіонах України з високою концентрацією ВПО щодо 
впровадження гендерних питань у гуманітарній діяльності 
(GINA) за підтримки Управління ООН з координації 
гуманітарних справ (ОСНА). 17.12.2023

Загоруйко Т.Ю. Сертифікат 17.11.2023

9. Гендер та довкілля", Національний Демократичний Інститут 
(НДІ). 17.03. 2023 

Свідерська Н.В. Кількість академічних 
годин: 2

10. Навчання зі впровадження  Принципів розширення рівних 
прав і можливостей жінок (WEPs). 30.11. -2.12.2023 Свідерська Н.В. 15 навчальних годин

11. Навчання з «Гендерно орієнтованого управління на основі 
результатів», за фінансової підтримки Уряду Польші 24-
26.10.2023

Дмитрук Н.А.

12 Тренінг в рамках проєкту «Жінки.Мир.Безпека: виклики 
на відьповідь війни» на тему «Локалізація Резолюції РБ ООН 
1325» 04-06.12.2023

Дмитрук Н.А.

13 Тренінг в рамках проєкту «Жінки.Мир.Безпека: виклики на 
відьповідь війни» на тему «Моніторинг місцевих планів дій 
1325» 21-23.12.2023

Дмитрук Н.А.

14 Міжнародна науково-практична конференції «Соціально-
гуманітарні виміри правової держави» 14 квітня 2023 р. м. 
Дніпро

Клименко О.Ю. тема доповіді: Динаміка 
розповсюдження соціально-небезпечних 
хвороб в умовах військового часу в 
Україні

15 Міжнародна науково-практична конференція «Проблеми 
ідентичності культурної спадщини України в умовах російсько-
української війни та у повоєнний̆ період» 25 травня 2023 р. 
М.Київ

Клименко О.Ю. тема доповіді: Роль 
терміну «Русь» у викривленні розуміння 
етнокультурного коріння українського 
народу

16 Всеукраїнська науково-практична конференція 
«Соціокультурні засади економіки і політики: взаємозв’язки, 
тренди, суперечності» 28 листопада 2023 р. М.Київ

Клименко О.Ю. тема доповіді: Проблем 
поширення соціально-небезпечних 
хвороб в Україні підчас російської 
збройної агресії

17 АКТУАЛЬНИЙ ФІЛОСОФСЬКИЙ ДИСКУРС: 
ТРАНСФОРМАЦІЙНІ ЗМІНИ В УМОВАХ ВІЙНИ 16.11.2023 
р. м.Київ

Дмитрук Н.А. Нечушкіна О.В. Тема 
доповіді: Вивчення настроїв киян 
та киянок в умовах воєнного стану: 
проблеми та перспективи соціологічних 
досліджень
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№ 
з/п

Назва конференції, семінару, круглого столу, 
дата проведення Коротка характеристика участі

1 Теоретичний онлайн курс з 5 лекцій: «Проектний 
менеджмент для громад у післявоєнній Україні, робота 
з проектами, грантами, інвесторами» (15 грудня -  
27 грудня 2022 р).

Третьякова А.І ¬ участь в онлайн форматі на 
платформі Zoom

2 Круглий стіл «Напередодні саміту Україна-ЄС: чи на 
часі Європейський зелений курс», (31.01. 2023 р.)

Третьякова А.І., Зінченко О.І., Ткаченко О.О., 
Редькіна Н.О., Марушевський Г.Б. – участь в 
онлайн форматі на платформі Zoom

3 Міжнародна конференція «Розвиток водневих 
технологій у світі. Нові можливості», (21.02.2023 р., в 
онлайн форматі)

Зінченко О.І., Ткаченко О.О., Редькіна Н.О.

4 В рамках реалізації програми «Дивись під ноги! Дивись, 
куди ідеш» взято участь в навчальному онлайн-курсі 
на тему: «Правила поводження з вибухонебезпечними 
предметами». Курс складався з 5 основних лекцій: 
Безпечний будинок, Безпечне господарство, Безпека на 
природі, Мінна безпека для батьків, Інтерв’ю (актуальні 
питання про мінну безпеку) та короткого тестування. 

Третьякова А.І., Зінченко О.І., Ткаченко О.О. 
Рєдькіна Н.О.-участь в онлайн форматі. 

5 Онлайн конференції «Сучасні технології землеустрою, 
кадастру та управління земельними ресурсами», (16-
17.03.2023 р., на платформі Zoom)

Зінченко О.І.

6 Міжнародному урбаністичному форумі на тему: 
«Економіка відновлення міст», (22-23.03.2023 р., на 
платформі Zoom)

Редькіна Н.О. 

7 Міжнародній науковій он-лайн конференції 
«Відновлення України: історичний досвід та перспективи 
після Перемоги», (31.03.2023 р.) 

Третьякова А.І., Зінченко О.І., Ткаченко О.О., 
Редькіна Н.О.– участь в онлайн форматі на 
платформі Zoom

8 Міжнародній он-лайн зустрічі: «Як відбудувати міста 
якісно та без корупції?»,. (06.04.2023 р., на платформі 
Zoom).

Зінченко О.І., Ткаченко О.О. – участь в 
онлайн дискусії на платформі Zoom 

9 Он-лайн заході на тему: «Адаптація до зміни клімату 
у зеленому відновленні України». (20.04.2023 р., на 
платформі Zoom). 

Третьякова А.І., Зінченко О.І., Ткаченко О.О., 
Редькіна Н.О.– участь в онлайн форматі на 
платформі Zoom.

10 Міжнародній науково-практичній он-лайн конференції 
«Інформаційні технології в культурі, мистецтві, освіті, 
науці, економіці та бізнесі», де розглядалися: (20-
21.04.2023 р.).

Третьякова А.І., Зінченко О.І., Ткаченко О.О., 
Редькіна Н.О., Марушевський Г.Б. - участь в 
онлайн форматі на платформі Zoom.

11 Вебінарі Фонду розвитку місцевої демократії ім.Єжи 
Регульського (Польща) «Політика згуртованості 
Європейського Союзу та умови використання 
європейських фондів для розвитку» (18.04. та 27.04.2023)

Зінченко О.І., Ткаченко О.О., Редькіна Н.О. 
- участь в онлайн форматі на платформі Zoom.

12 Онлайн події: «Як працює земельна реформа та ринок 
землі під час війни», (10.05.2023р).

Зінченко О.І. - участь в онлайн форматі на 
платформі Zoom.

13 Он-лайн заході на тему: «Залучення інвестицій з 
продажу комунальних ресурсів» (19.05.2023р). 

Зінченко О.І., Третьякова А.І., – участь в 
онлайн форматі на платформі Zoom 

14 В онлайн заході в рамках ІІІ Міжнародного семінару 
«Інноваційні підходи вирішення екологічних проблем» 
23.05.2023р.

Редькіна Н.О. - участь в онлайн форматі на 
платформі Zoom.

15 У вебінарі «Екоініціативи у закладах гостинності 
для післявоєнної модернізації України: виклики чи 
можливості?» (20.06.2023р);

Редькіна Н.О - участь в онлайн форматі на 
платформі Zoom. 

Науково-дослідний відділ соціологічних досліджень,  
моніторингу, оцінки та гендерного інтегрування
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16 Національний Конгрес фахівців довкілля - 2023, 
29.06.2023

Третьякова А.І., Зінченко О.І., Ткаченко 
О.О.,Рєдькіна Н.О., Марушевський Г.Б. – участь 
в онлайн форматі на платформі Zoom.

17 У онлайн форумі: «Український Урбаністичний Форум 
2023: Спільний дім» (28-29.07.2023р., онлайн трансляція 
на сторінці Facebook Інституту розвитку міст)

Третьякова А.І., Зінченко О.І., Ткаченко О.О., 
Редькіна Н.О. - участь в онлайн форматі.

18 На платформі Zoom в рамках загальної короткострокової 
програми підвищення кваліфікації «Інформування 
громадськості про державну політику у сферах 
європейської та євроатлантичної інтеграції України» 06-
07.09.2023

Третьякова А.І Ткаченко О.О.– участь в 
онлайн форматі на платформі Zoom.

19 Вебінар «Зелена реконструкція України – Стандарти 
проєктування сталої інфраструктури» 08.09.2023 р., на 
платформі Zoom

Третьякова А.І., Зінченко О.І., Ткаченко О.О., 
Редькіна Н.О., Марушевський Г.Б. - участь в 
онлайн форматі на платформі Zoom.

20 ІІІ ФОРУМ ПРАВОВИХ РЕФОРМ ДЛЯ ОГС: стати 
сильнішими під час війни 14–15.09.2023

Зінченко О.І., Ткаченко О.О., Редькіна Н.О. 
- участь в онлайн форматі на платформі Zoom.

21 Міжнародний форум «International Sustainability Forum 
2023 20.09.2023-21.09.2023 (Kyiv, Hague/ Міжнародний 
форум сталого розвитку 2023 (Київ, Гаага)» (You-
Tube-трансляція на каналі Асоціації експертів зі сталого 
розвитку (ASDE)

Третьякова А.І Зінченко О.І., Ткаченко О.О., 
Редькіна Н.О.– участь в онлайн форматі.

22 Онлайн зустрічі щодо коригування експертних оцінок 
чутливості секторів економіки до зміни клімату 28.09.2023, 
05.10.2023, 12.10.2023 р. на платформі Zoom

Зінченко О.І., Ткаченко О.О., Редькіна Н.О. - 
участь в онлайн форматі 

23 Круглий стіл «Реформування системи екологічного 
контролю в Україні 2023 – перезавантаження?» (10.10.2023)

Третьякова А.І., Зінченко О.І., Ткаченко О.О., 
Редькіна Н.О., Марушевський Г.Б. - участь у 
роботі Круглого столу в онлайн форматі на 
платформі Zoom.

24 Вебінар «Чи оптимальна структура вашої компанії?» 
28.09.2023-03.10.2023 р

Третьякова А.І., Зінченко О.І., Ткаченко О.О., 
Редькіна Н.О., Марушевський Г.Б. - участь в 
онлайн форматі на платформі Zoom.

25 Онлайн подія «Європейський зелений курс і повоєнна 
відбудова України: як забезпечити енергетичну та 
екологічну безпеку»  01.11.2023 р.

Третьякова А.І., Зінченко О.І., Ткаченко О.О., 
Редькіна Н.О., Марушевський Г.Б. - участь в 
онлайн форматі на платформі Zoom.

26 GLOBAL SUMMIT 2023: Building Bridges to a Sus-
tainable Future у онлайн форматі, посилання на стрім від 
Всесвітньої ради з подорожей та туризму (WTTC)) 01-
03.11.2023 р.

Третьякова А.І Зінченко О.І., Ткаченко О.О., 
Редькіна Н.О.– участь в онлайн форматі.

27 Тренінг «Проєктний менеджмент: ефективна розробка 
проєктів» 16-17.11.2023 р. Третьякова А.І

28 Ukrainian Energy Security Dialogue12.12.2023 Третьякова А.І., Зінченко О.І., Ткаченко О.О., 
Редькіна Н.О., Марушевський Г.Б. - участь 
у роботі конференції в онлайн форматі на 
платформі Zoom, 

29 І Національний туристичний саміт live-стрім на  Face-
book сторінці Державного агентства розвитку туризму 
України, 12.12.2023 р

Третьякова А.І., Зінченко О.І., Ткаченко О.О., 
Редькіна Н.О., - участь у заході в онлайн форматі 
live-стрім на  Facebook сторінці Державного 
агентства розвитку туризму України.

30 Публічні консультації з напрямку «Декарбонізація: 
розвиток відновлюваних джерел енергії» у рамках 
розробки Національного плану з енергетики та клімату 
(13.12.2023).

Третьякова А.І., Зінченко О.І., Ткаченко О.О., 
Редькіна Н.О., Марушевський Г.Б. - участь у 
заході в онлайн форматі на платформі Zoom.

31 Презентація річного моніторингового звіту «Україна та 
Європейський Зелений Курс» 21.12.2023 р.

Третьякова А.І., Зінченко О.І., Ткаченко 
О.О., Редькіна Н.О., - участь у заході в онлайн 
форматі.
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№ 
з/п

Назва конференції, семінару, круглого столу, 
дата проведення Коротка характеристика участі

1 Платформа масових відкритих онлайн-курсів  
Prometheus.

Курс «Основи інформаційної безпеки». 
Сертифікат виданий 23.10.2023  
Легкоконець О.В. 

Курс «Основи тестування програмного 
забезпечення». Сертифікат виданий 03.11.2023 
Донченко С.Л. 

Курс «Основи програмування (мовою Python)». 
Сертифікат виданий 14.11.2023 Ковальчук О.С.

2 Онлайн навчання для користувачів продуктів LIGA 
ZAKON у форматі Teams conference. Організатор СКП 
«Київтелесервіс». 8 червня 2023 року.

Легкоконець О.В., Чередніченко А.Л.

3 Семінар з організації ефективних закупівель у Prozor-
ro Market для представників КМДА. онлайн-формат. 5 
липня 2023 року.

 Легкоконець О.В.

4 Цикл навчальних програм по підвищенню 
рівня володіння продуктами Microsoft Office 365  
(5 вебінарів) Організатор – КП «Головний інформаційно-
обчислювальний центр» Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації). Жовтень-
листопад 2023 року.

 Чередніченко А.Л., Ковальчук О.С.

Дослідно-конструкторський  відділ цифрових технологій міського управління


